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LOCAL

Ecarisaj din martie
Problema câinilor fără stăpân din municipiul Me-
diaş îşi va găsi o rezolvare la începutul lunii martie. 
Municipalitatea a scos la licitaţie Serviciul Public 
de Ecarisaj.  Pagina 3

SPECIAL

Columbofilul din Mediaş
Chiar dacă locuieşte împreună cu familia sa pe 
strada Pictor Theodor Aman din Mediaş în locuinţe-
le sociale, Dumitru Morariu are loc şi pentru pasiu-
nea vieţii sale: porumbeii voiajori. Medieşeanul 
are 56 de porumbei pe care-i duce la diferite con-
cursuri.  Pagina 7

ANL-uri în stand-by

Medieşeanul 
Anului 2010
Gala „Medieşeanul 
Anului 2010” şi-a de-
semnat, la sfârşitul 
săptămânii trecute, 
câştigătorii. Iniţia-
tiva Nova Tv a strâns 
sub acelaşi acoperiş 
elita municipiului în mai multe dome-
nii de activitate. Gala a apărut ca o 
modalitate de a arăta tuturor că 
Mediaşul are valori, care trebuie pre-
ţuite şi respectate. Cel mai important 
titlu al galei, acela de „Medieşeanul 
Anului 2010”, a fost câştigat de pri-
marul Teodor Neamţu.  Pagina 6

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Primăria Mediaş ar vinde locuinţele ANL, însă deocamdată acest lucru nu este 
posibil. În acest moment este nevoie de o hotărâre de guvern prin care acestea 
să fie trecute în domeniul privat al statului. Ulterior, municipalitatea trebuie 
să le dezmembreze. Pagina 2

           OFERTA IERNII
           Ai ceva de vânzare, 

           cumperi sau închiriezi?

           2 lei
           Atât costã orice anunþ publicat în sãptãmânalul Monitorul de Mediaș 

           Ofertã valabilã doar pentru persoanele fizice,            în limita            a 30 de cuvinte,            
în perioada 1 decembrie 2010 – 28 februarie 2011.            Pentru persoanele juridice, 

           tariful rãmâne 0,           30 lei/cuvânt            (la 3 anunþuri publicate,            unul este gratuit), 
           iar pentru acorduri            (autorizaþii) de mediu ºi urbanism tariful este 40 lei/anunþ.

Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 
Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 

(lângă blocul curb) Tel. Fax: 0269-831.577

Ssst, “centrul” merge 
la culcare!
Decis, semnat, parafat. Municipalitatea 
a decis să pună piciorul în prag în 
privinţa barurilor şi restaurantelor din 
zona istorică a oraşului şi a stabilit că 
acestea vor trage zăvorul la uşă la orele 
22 din octombrie până-n aprilie şi la 
orele 23 din aprilie până-n octombrie.

EDITORIAL
Pagina 5

Ofertă slabă
Piaţa forţei de muncă din municipiul Me-

diaş este în ton cu temperaturile de afară. 
Persoanele afl ate în căutarea unui loc de 
muncă nu au prea multe alternative. Agen-
ţia Locală de Ocupare a Forţei de Muncă 
Mediaş are în baza sa de date 14 locuri de 
muncă vacante. Dintre acestea, doar două 
se adresează persoanelor cu studii superioa-
re, un post de director la o societate comer-
cială şi unul de operator calculator electro-
nic şi reţele. Celelalte doisprezece locuri de 
muncă sunt pentru muncitori necalifi caţi la 
ambalarea produselor solide şi semisolide, 
respectiv pentru asamblarea şi montarea 
pieselor. Dacă în ceea ce priveşte locurile de 
muncă municipiul de pe Târnava Mare stă 
prost, la numărul de şomeri lucrurile stau 
mult mai bine. Mediaşul a intrat în 2011 cu 
3.087 şomeri, cu circa 1.000 mai puţini de-
cât erau înregistraţi la începutul anului tre-
cut. Numărul şomerilor a scăzut pe parcur-
sul anului trecut la nivelul Agenţiei Locale 
de Ocupare a Forţei de Muncă. Astfel, con-
form datelor puse la dispoziţie, agenţia a in-
trat în noul an cu 3.087 şomeri, o scădere 

de circa 1.000 persoane. Din numărul total 
de şomeri, 1.466 persoane benefi ciază de 
indemnizaţie de şomaj, iar 1.621 sunt persoa-
ne fără niciun fel de venit. „Avem înregistraţi 
la începutul lunii ianuarie un număr de 3.087 
şomeri. Din totalul acestora la nivelul Agen-
ţiei Locale de Ocupare a Forţei de Muncă 
Mediaş, 1.095 sunt femei” a explicat Dana 
Radu, responsabil relaţii în cadrul Agenţiei 
Judeţene de Ocupare a Forţei de Muncă. 
Strict la nivelul municipiului Mediaş erau 
înregistraţi la începutul acestui an, un nu-
măr de 1.196 persoane fără un loc de mun-
că, dintre care 565 sunt femei.  A.P.
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Alex PÎNTEA

Interesul medieşenilor care 
locuiesc cu chirie în cele şase 
blocuri de tip ANL pentru achi-
ziţionarea locuinţelor este unul 
scăzut. Şapte persoane în 2010 
şi alte cinci anul acesta dintr-
un total de 106, şi-au manifes-
tat dorinţa de a cumpăra locu-
inţele de tip ANL de pe stra-
da Sinaia din municipiul Me-
diaş. „Până la fi nalul anului tre-
cut, am avut 7 cereri de cumpă-

rare a blocurilor ANL, iar în lu-
na ianuarie au mai fost depu-
se încă 5 asemenea cereri. Prac-
tic, avem 12 cereri din totalul 
de 106 locuinţe ANL” explică 
viceprimarul Floarea Taropa.

50.000 lei pentru 
dezmembrare

Pentru a putea fi  scoase la 
vânzare locuinţele de tip ANL 
trebuiesc trecute, mai întâi, în 
domeniul privat al statului. 
Acest lucru se poate face doar 

prin intermediul unei hotărâri 
de guvern. Ulterior, ele trebu-
iesc dezmembrate. „Pentru a 
putea vinde apartamentele ce-
lor 12 persoane, noi suntem obli-
gaţi să dezmembrăm toate ce-
le 106 apartamente pe care le 
avem cu destinaţia de locuinţe 
ANL. Costul acestei dezmem-
brări este de aproximativ 500 
de milioane de lei vechi, sumă 
pe care suntem obligaţi să o chel-
tuim din bugetul local” expli-
că viceprimarul Floarea Taropa.

407 Euro pe metru pătrat
Municipalitatea susţine că 

interesul scăzut se datorează 
preţului mare stabilit prin lege. 
Astfel, cei care vor să cumpe-
re trebuie să plătească 407 Eu-
ro pe metrul pătrat desfăşurat, 
şi nu util aşa cum se procedea-
ză pe piaţă. „Dacă este să vin-
dem aceste apartamente, noi 
avem dreptul să reţinem 1% 
din preţul de vânzare, lucru 
care nu ar acoperi nici o cinci-
me din preţul dezmembrării. 
Neinteresul pentru cumpăra-

rea acestor locuinţe ANL s-a 
dedus şi din faptul că preţul 
stabilit prin legislaţie este de 
407 euro/metru pătrat, care cu-
prinde suprafaţa desfăşurată, 
nu utilă. Este un preţ stabilit 
de lege, nu putem să îl încăl-
căm şi nici să îl discutăm” spu-

ne viceprimarul Mediaşului.

Hotărâre nouă 
Totuşi, chiriaşii locuinţelor 

ANL ar putea să îşi achiziţio-
neze locuinţele la un preţ ce-
va mai mic, în condiţiile în ca-
re se lucrează în momentul de 

faţă la o nouă hotărâre de gu-
vern. Reprezentanţii municipa-
lităţii mai spun că aceasta va 
modifi ca condiţiile de vânza-
re. Astfel, vor fi  clasifi cate cos-
turile metrului pătrat în func-
ţie de zona din localitate în ca-
re se afl ă acestea.

Alex PÎNTEA

Începând cu data de 1 februa-
rie, după ora 22, în municipiu-
lui Mediaş nu veţi găsi decât 
lacăte puse la uşile localurilor 
de alimentaţie publică. Aleşii 
locali au aprobat luni după-
amiază noul orar de funcţio-
nare al acestora. Astfel, loca-
lurile trebuie să închidă la ora 
22, în timp ce în perioada cu-
prinsă între lunile mai - sep-
tembrie, acestea pot funcţio-
na până la ora 23.

Orar modifi cat
Din această lună, localuri-

le de alimentaţie publică din 
centrul municipiului sunt obli-
gate să-şi reducă orarul de func-

ţionare. Aleşii locali medieşeni 
au aprobat proiectul de hotărâ-
re privind modifi carea oraru-
lui de funcţionare al acestora. 
„Proiectul de hotărâre a fost 
formulat ca urmare a dezbate-
rii publice organizate la Primă-
ria Mediaş în data de 18 ianua-
rie. Concluzia acesteia a fost că 
disconfortul creat cetăţenilor 
care locuiesc în zona respecti-
vă, este creat pe de o parte de 
activitatea propriu-zisă a aces-
tor localuri, iar pe de altă par-
te de clienţii acestora care ma-
nifestă la ieşire un comporta-
ment necivilizat, perturbând 
ordinea şi liniştea publică. Con-
silierii locali au aprobat acest 
proiect de hotărâre” a explicat 
Alina Ştefan, purtătorul de cu-

vânt al Primăriei Mediaş. 

Cinci abţineri
Cinci consilieri locali nu au 

fost de acord cu acest proiect 
de hotărâre. În aceste condiţii 
s-au înregistrat un număr de 
trei abţineri şi două voturi îm-
potrivă. Cu toate acestea proiec-
tul de hotărâre a trecut. „Da-
că le băgăm pe toate în ace-
eaşi oală nu e în regulă. Nu 
putem pune toate restauran-
tele şi barurile în aceeaşi oa-
lă. Unele sunt de lux, altele nu 
au nicio legătură cu cei care 
fac gălăgie, muzica lor nu se 
aude. Trăim în Europa, uitaţi-
vă la Sibiu, la Sighişoara” a 
explicat consilie rul local PSD 
Ilie Laţa, unul dintre cei care 

s-a opus aprobării proiectului 
de hotărâre.

Probleme pentru localuri
Măsura luată de către Con-

siliul Local Mediaş ar putea 
duce la închiderea restaurante-
lor, cluburilor, cafenelelor şi 
pizzeriilor care îşi desfăşoară 
activitatea în centrul oraşului. 
Amenda pentru nerespectarea 
orarului de funcţionare este con-
form legii 61/1991 de la 500-
1.500 lei. Rămâne de văzut ce 
vor face tinerii, care probabil 
vor opta să plece în alte oraşe 
precum Sighişoara sau Sibiu 
pentru a se putea distra, dar 
şi eventualii turişti, care vor 
avea parte după ora 22 doar 
de uşi închise.

Distracţie cu program redus
Localurile din centrul Mediaşului trebuie să închidă de luna aceasta la ora 22.

În municipiul Mediaş vor mai fi  date în folosinţă alte şase 
blocuri de tip ANL. Acestea sunt construite pe strada 
Predeal de fi rma Aldona din municipiul Mediaş, care a câş-
tigat licitaţia organizată de către Agenţia Naţională pentru 
Locuinţe. Amplasamentul este o suprafaţă de 2.600 metri 
pătraţi de pe strada Predeal. Cele 6 blocuri vor îmbogăţi 
fondul locativ al municipiului cu 128 apartamente. Pe su-
prafaţa de pe strada Predeal se vor amenaja şi spaţii verzi, 
locuri de joacă pentru copii, şi parcări. Două dintre cele şase 
blocuri sunt gata încă de anul trecut însă, din cauza lipsei 
branşamentelor electrice, ele nu au putut fi  deocamdată 
date în folosinţă.

ANL-uri în construcţie

Blocurile ANL nu au foarte mare căutare printre chiriaşi atunci când vine vorba de cumpărare

Localurile îşi vor închide uşile de luna aceasta la ora 22

BLOCAJ | Municipalitatea nu poate scoate deocamdată la vânzare locuinţele de tip ANL

ANL-uri în stand-by
Primăria Mediaş ar vinde locuinţele ANL, dar momentan nu este posibil. În acest moment este nevoie de o hotărâre 
de guvern prin care acestea să fie trecute în domeniul privat al statului. Ulterior, municipalitatea trebuie să le 
dezmembreze. Cele 6 blocuri construite de Agenţia Naţională pentru Locuinţe, pe strada Sinaia, au 106 unităţi locative.
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Alex PÎNTEA

Din luna martie a anului 
trecut, Mediaşul nu mai are 
Serviciu Public de Ecarisaj. 
Contractul încheiat de munici-
palitate pentru acest serviciu 
la nivelul anului 2004, nu a pu-
tut fi  modifi cat în sensul ajus-
tării tarifelor, astfel că fi rma 
care se ocupa de ridicarea, adă-
postirea şi tratarea câinilor fă-
ră stăpân, a solicitat rezilierea 
lui.

Licitaţie publică
La începutul acestui an, Pri-

măria Municipiului Mediaş a 
scos la licitaţie delegarea servi-
ciului public de ecarisaj. Potri-
vit caietului de sarcini, perioa-
da de derulare a contractului 
este de 36 de luni cu posibili-
tăţi de prelungire, iar suma 
alocată acestei activităţi este 
de 513.000 lei. „La jumătatea 
lunii februarie se vor deschi-
de ofertele la licitaţia publică 
pentru delegarea Serviciului Pu-
blic de Ecarisaj. Câştigătorul 
se va ocupa de prinderea şi în-
grijirea câinilor fără stăpân din 
municipiul Mediaş în următo-
rii trei ani” a explicat prima-
rul Teodor Neamţu.

Activităţi complexe

Potrivit caietului de sarcini, 
fi rma câştigătoare va realiza 
printre altele următoarele ac-
tivităţi: strângerea câinilor fă-
ră stăpân, eliberarea animale-
lor contra unei taxe sau cu scu-
tire de taxe pentru organizaţi-
ile de protecţie a animalelor. 
Totodată, angajaţii Serviciului 
Public de Ecologizare se vor 
ocupa de îngrijirea câinilor, de-
parazitarea, vaccinarea, steri-
lizarea şi înregistrarea lor în-
tr-o evidenţă unică, reîntoarce-
rea câinilor în zona de unde 
au fost prinşi, la cererea colec-
tivităţii sau a grupului local, 
care îşi va asuma în scris răs-
punderea pentru ocrotirea câi-
nilor trataţi.

Problemă rezolvată
În ultimul an, numărul câi-

nilor fără stăpân a înregistrat 
o creştere continuă pe străzi-
le Mediaşului. Din acest mo-
tiv, se impunea ca problema 
să îşi găsească o rezolvare cât 
mai rapidă. „Ne dorim ca ser-
viciul public de ecarisaj să îşi 
înceapă activitatea din data de 
1 martie. Practic prin încheie-
rea acestui contract vom rezol-

va situaţia câinilor comunitari 
din municipiul Mediaş. Am con-
siderat neapărat necesară în-
cheierea unui nou contract, 
pentru că nu vrem ca în munici-
piul Mediaş câinii comunitari 
să reprezinte o problemă“ mai 
spune Teodor Neamţu.

Serviciul de ecarisaj, 
inaugurat în 2005

Reglementările legale în vi-
goare, şi dragostea unei fami-
lii din municipiul Mediaş pen-
tru câini, au stat la baza con-
struirii unui adăpost pentru 
maidanezi, şi a constituirii Ser-
viciului de Ecarisaj. Adăpostul 
a fost inaugurat ofi cial în luna 
noiembrie 2005, la ieşirea din 
municipiul Mediaş spre comu-
na Moşna. Pentru a rezolva 
problema câinilor fără stăpîn 
a fost construit un adăpost de 
100 metri pătraţi împărţit în 
12 boxe, şi un al doilea de 250 
metri pătraţi, cu 15 boxe, cabi-
net veterinar, sală de caranti-
nă, şi toate cele necesare pen-
tru ca activitatea să se desfăşoa-
re conform normelor europe-
ne. Adăpostul pentru maida-
nezi a funcţionat fără întrerupe-
re până în luna martie a anu-
lui trecut.

Alex PÎNTEA

Temperaturile foarte scăzu-
te din această săptămână au fă-
cut ca numărul persoanelor ca-
re au trecut pragul adăpostu lui 
de noapte să înregistreze o creş-
tere. Astfel, dacă până acum me-
dia de ocupare zilnică era de ma-
xim opt persoane, în ulti mele 
zile acesta a avut un grad de ocu-
pare de minim zece persoane.

Pregătiţi să intervină
Persoanele care nu au unde 

dormi din municipiul Mediaş şi 
zonă, pot apela la serviciile Adă-
postului de Noapte zilnic. Progra-

mul este în fi ecare zi de la ora 
19 până a doua zi la ora 7. „Chiar 
dacă temperaturile din ultima 
vreme au fost mai scăzute, nu 
ne afl ăm sub atenţionare de cod 
galben, pentru că temperaturi-
le înregistrate sunt normale pen-
tru această perioa dă. Angajaţii 
Direcţiei de Asistenţă Sociale 
sunt pregătiţi pentru a interve-
ni în vederea identifi cării, pre-
luării şi cazării persoanelor fă-
ră adăpost în cazul în care vom 
primi o atenţiona re de vreme 
geroasă de la Admi nistraţia Na-
ţională de Meteoro logie” a ex-
plicat Alina Ştefan, purtătorul 
de cuvânt al Primăriei Mediaş. 

15 paturi
Adăpostul de noapte din 

municipiul Mediaş, situat la 
parterul blocului numărul 3 
de pe strada Luncii are o ca-
pacitate de 15 paturi. Persoa-
nele fără locuinţă pot intra în 
adăpost numai seara între ore-
le 19-22. Nu au voie să vină 
sub infl uenţa băuturilor alco-
olice, iar dimineaţa la 7 tre-
buie să pă răsească clădirea. 
În momentul în care vin, trec 
pe rând prin sala de depara-
zitare, merg la duş, primesc 
o pijama curată, iar apoi pot 
servi un ceai cald în sala de 
mese.

În ordinea venirii
Persoanele fără adăpost sunt 

primite pe principiul primul ve-
nit, primul servit. Li se acordă 
servicii din categoria serviciilor 
de urgenţă: deparazitare, mini-
mul sprijin sanitar şi medical, 
igienă personală, hrană, haine 
de schimb şi un pat pe timpul 
nopţii. „Pentru cei care solicita 
acest lucru le sunt livrate servi-
cii de reinserţie, respectiv pro-
curarea documentelor de iden-
titate, anchete sociale pentru în-
scrierea în diferite sisteme de 
protecţie socia lă, asistenţă pen-
tru relaţia cu diferite instituţii” 
mai spune Alina Ştefan.

Persoanele fără adăpost primesc cazare gratuită din partea 
autorităţilor locale

Câinii de pe stradă vor fi  sterilizaţi de viitorul serviciul de ecarisaj

PROIECT | Adăpostul pentru maidanezi îşi va redeschide porţile în viitorul apropiat

Ecarisaj din martie
Problema câinilor fără stăpân din municipiul Mediaş îşi va găsi o rezolvare la începutul lunii martie. 
Municipalitatea a scos la licitaţie Serviciul Public de Ecarisaj. Totodată au fost prevăzuţi în bugetul local 
bani pentru finanţarea acestuia. Este vorba de 513.000 lei pentru o perioadă de trei ani.

Aglomeraţie la adăpost
Zece persoane au apelat în medie zilnic la serviciile adăpostului de noapte.
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Cristi FLOREA

După modelul altor judeţe, 
angajaţii spitalelor sibiene au 
decis să recurgă la justiţie pen-
tru anularea deciziei de anul 
trecut de micşorare a salarii-
lor cu 25%. În acest sens an-
gajaţii afi liaţi grupării sindica-
le Sanitas au depus plângeri 
la tribu nalul din Sibiu impo-
triva conduceriilor unităţilor 
sanitare.  “Noi am demarat un 
proces pen tru a recupera ba-
nii care ni i-au fost reţinuţi din 
punctul nostru de vedere ile-
gal. Se ştie foarte clar că nu e 
vorba doar de 25 de procente, 
pentru că suma de fapt a fost 
mai mare, întrucât nici sporu-
rile nu s-au mai acordat la su-
mele iniţiale şi astfel încât vor-
bim de un procent mai mare. 
Acţiunea am depus-o atât de 
târziu pentru că ni s-au tot ce-
rut o sume denie de acte. Am 
mai tot dus adăugiri, cerute 
de instanţă, dar sperăm ca 
acum, odată demarată acţiu-
nea să avem succes. Avem 
exemple în ţară, în care justi-
ţia a dat câştig de cau ză anga-
jaţilor. Unul dintre acestea es-
te cel de la Vaslui. Am luat 
toată documentaţia de acolo 
şi suntem convinşi că vom re-

uşi”, spune Dan Pirnoiu, lide-
rul Sanitas Sibiu. 

Majoritatea la Sibiu
Conform liderului de sindi-

cat din cele 1300 de plângeri 
depuse, 50% sunt ale angaja-
ţilor Spitalului Judeţean de Ur-
genţă Sibiu, care speră să îşi 
recupereze drepturile salaria-
le în instanţă.În momentul de 
faţă însă, cea mai mare teme-
re a lor este că deşi vor câşti-
ga în instanţă, unităţile spita-
liceşti nu vor avea de unde re-
turna sumele restante. “Este 
aproape sigur că vom câştiga 
acest proces, pentru că dacă 
s-a câştigat undeva, se va fa-
ce şi în altă parte. Ceea mai 
mare temere este că deşi vom 
câştiga nu avem de unde să 
ştim când vom primi banii. 
Spitalele abia au bani acum să 
dea salariile oamenilor, dară-
mite să mai plătească despă-
gubiri şi salariile restante. Ori-
cum, noi mergem mai depar-
te cu procesul, îl vom câştiga 
şi apoi, sperăm noi ca într-un 
an maxim să primim şi noi ba-
nii înapoi. Este un drept al nos-
tru, nu aveau de ce să ne re-
ţine aceşti bani, apoi vom ve-
dea ce se va mai întâmpla”, 
mai spune Dan Pirnoiu. 

În tot judeţul

Procesul a fost intentat de 
către angajaţii a 5 spitale din 
judeţul Sibiu: Spitalul Jude-
ţean de Urgenţă Sibiu, Spita-
lul Municipal din Mediaş, uni-
tăţile medicale de Pneumofi -
ziologie şi Psihiatrie din Sibiu 
şi spitalul din Agnita.

Piaţa agroalimentară din 
municipiul Mediaş a început 
anul 2011 cu încasări record. 
Noua societate comercială Pia-
ţa Prim-Com a câştigat 160.000 
lei din închirierea meselor în 
cele două hale. 130 persoane 
au participat la licitaţia organi-
zată de către Primăria Mediaş, 
iar 122 persoane au fost decla-
rate câştigătoare. „Comisia de 
licitaţie publică stabilită prin 
dispoziţia primarului şi-a des-
făşurat activitatea în mod trans-
parent, participanţii declarân-

du-se mulţumiţi de faptul că 
la data prezentării în piaţă nu 
vor mai exista discuţii cu privi-
re la locul unde îşi vor desface 
producţia. Prin organizarea a-
cestei licitaţii suntem convinşi 
că au fost înlăturate toate ne-
ajunsurile întâmpinate de ce-
tăţeni anul trecut. Obiectivul 
nostru este ca în piaţa agroali-
mentară să se desfăşoare un 
comerţ civilizat şi considerăm 
că organizarea acestei licitaţii 
publice a reprezentat un pas 
important în îndeplinirea aces-

tui deziderat” a explicat vice-
primarul Floarea Taropa. Un 
proiect important al societăţii 
Piaţa Prim-Com vizează amena-
jarea unor pieţe de cartier. Este 
vorba de pieţele din cartierele 
Vitrometan şi Gura-Câmpului, 
acolo unde municipalitatea dis-
pune de terenurile necesare. 
În fi ecare din cele două locaţii 
există câteva mese, însă se do-
reşte reamenajarea lor, şi ridi-
carea la alte standarde. Proiec-
tul ar urma să prindă contur pe 
parcursul acestui an.  A.P.

Societatea ECO-SAL vine în 
sprijinul medieşenilor în pro-
cesul de colectare selectivă a 
deşeurilor. Astfel, în ultima 
săptămână din fi ecare lună, o 
maşină inscripţionată special 
ridică sacii cu deşeuri de hâr-
tie, carton, plastic sau alumi-
niu de la zonele cu case. Me-
dieşenii care locuiesc la casă 
primesc lunar gratuit saci pen-
tru depozitarea deşeurilor de 
ambalaje. „Pentru a fi  mai uşor 
de reperat maşina care colec-
tează sacii de pe teren, am re-
uşit să o inscripţionăm cu aju-
torul colaboratorilor noştri 
ECOROM Ambalaje din Bucu-
reşti. Pe ea au fost aplicate 
imagini reprezentative, uşor 
de asociat cu ambalajele care 
trebuiesc colectate selectiv în 
fi ecare gospodărie. Dorim ast-
fel să atragem atenţia asupra 
importanţei acestui proces de 
colectare, şi de asemenea să 
atragem cetăţenii spre a se im-

plica mai mult în acesta” ex-
plică Anca Băra, specialist re-
laţii publice în cadrul ECO-
SAL. Tot pentru a veni în spri-
jinul medieşenilor a fost in-
scripţionat şi containerul sub-
teran, în care se descarcă de-
şeurile de la punctele de co-
lectare selectivă. „La fel am 
procedat şi cu containerul în 
care se descarcă deşeurile de 
la punctele de colectare selec-

tivă. Şi acesta a fost inscripţi-
onat, demonstrându-se astfel 
faptul că este compartimentat: 
într-o celulă se descarcă plas-
ticul/aluminiul, iar în cealal-
tă hârtia/cartonul. Cantitatea 
de sticlă fi ind una mai redusă 
decât cea de hârtie sau plas-
tic, nu se colectează cu o frec-
venţă atât de mare, aşadar se 
foloseşte o altă maşină” mai 
spune Anca Băra.  A.P.

INSTANŢĂ | Peste 1.300 de angajaţi din sistemul sanitar dau în judecată conducerile spitalelor din judeţ

Îşi vor banii înapoi
Asistenţi şi personal de specialitate din unităţile spitaliceşti din judeţ, între care şi cei din Mediaş, dau în 
judecată conducerile spitalelor din care fac parte. Ei speră ca astfel să-şi recupereze banii tăiaţi anul trecut, 
odată cu reducerea salariilor cu 25 de procente. 

Potrivit propunerii Ministerului Sănătăţii, spitalul din Ag nita urmează să fi e transformat în 
azil de bătrâni, la fel ca şi unitatea spitalicească din Cisnădie. În contextul în care hotărârea nu 
a fost aprobată încă şi în parlament, primarul Radu Curcean spune că va face toate demersu-
rile astfel încât hotărârea să fi e revocată. „Facem toate demersurile ca această hotărâre să nu 
fi e pusă în practică pentru că oamenii de aici ar avea foarte mult de suferit. Ar însemna ca cea 
mai apropiată unitate medicală să fi e la 40 de kilometri. Mai mult, la noi în zonă sunt foarte 
multe cămine de bătrâni, astfel încât lipsa lor nu este fundamentată la noi în zonă”.

Bani pentru piaţă

ECO-SAL încurajează 
colectarea selectivă

Asistenţii medicali speră să-şi recapete în instanţă drepturile salariale

Agnita în pericol
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Cristi FLOREA

Contractul pentru moderni-
zarea DN 14 are o valoare de 
162,8 milioane lei, fără TVA, 
asiguraţi de Banca Europeană 
de Investiţii şi are o durată de 
proiectare şi execuţie de 24 de 
luni, la care se adaugă 24 de 
luni perioada de garanţie. "Prin 
modernizarea DN 14 se urmă-
reşte mărirea vitezei de depla-
sare a şoferilor, reducerea tim-
pului petrecut în trafi c, dar şi 
crearea unor condiţii de con-
fort şi siguranţă pe drumurile 
publice", se arată într-un comu-
nicat al CNADNR. Lucrările de 
modernizare ale DN 15 se des-
făşoară între Târgu Mureş şi 
Reghin (judeţul Mureş), pe un 
tronson de 52 de kilometri, iar 
ale DN 15 pe un tronson de 
46 de kilometri, între Reghin 
şi Sărăţel. Valoarea lucrărilor 
este de 162,95 milioane lei, fă-
ră TVA, fi nanţate tot de Ban-
ca Europeană de Investiţii, iar 
durata contractului este de 24 
de luni la care se adaugă ga-

ranţia de încă 24 de luni.
Strabag este una dintre ce-

le mai mari companii de con-
strucţii din Europa Centrală şi 
de Est şi este prezentă în Ro-
mânia din 1991, prin mai mul-
te fi rme, printre care Strabag 
România, ARL Cluj, Carb Bra-
şov şi Drumco Timişoara.

Apropiaţi de Sibiu
Lucrările de reabilitare a 

DN14 au fost solicitate inclu-
siv de parlamentarii sibieni 
încă de acum mai bine de doi 
ani, însă lucrările - deși atri-
buite celor de la Strabag - nu 
au fost demarate din cauza 
lipsei de fonduri. Strabag AG 
nu este o companie străină de 
Sibiu. Îna intea anului 2007, 
compania a primit de la ad-
mi nistrația ora șului Sibiu și 
lucrările de modernizare a 
unui pachet de străzi din Si-
biu (printre care și Alba Iulia 
și Dima, tranzitate la acea vre-
me de trafi cul greu) și de refa-
cere a Pieței Gării. Străzi pre-
cum Alba Iulia și Dima au 

avut nevoie de lucrări de refa-
cere încă din perioada de ga-
ranție, iar reabilitarea Pieței 

Gării a adus atât termene mult 
prelungite, cât și costuri se-
rios crescute.

Asociatia "Teatrul Popular 
Mediaş" a organi zat ce-a de-a 
treia editie a Festivalului In-
terşcolar de Teatru "Bibicu din 
nou pe scenă", acesta desfa-
surându-se in perioada 28-
29.01.2011 la Sala Trau be din 
Mediaş. Anul acesta, festiva-
lul s-a bucurat de partici parea 
următoarelor scolii si licee atât 
din Mediaş cât şi din împreju-
rimi, după cum urmează: Şc. 
Gen. Mihai Eminescu Mediaş; 
Şc. Gen. George Popa Mediaş 
; Şc. Gen Nr.3 ; Şc. Gen. 4; Şc. 
Gen.5 ; Şc. Gen. Nr.7 ; Şc. Gen. 
St. Bathory; Şc. Gen. H.Oberth 
; Şc. Gen. Curciu ; Şc. Gen. Moş-
na ; Şc. Gen Dârlos; Şc. Gen.
Bazna; Şc. Gen.Blăjel ; Şc. Gen.
Ighiş ; Şc. Gen.Micăsasa ; Grup 

Şcolar Construcţii Maşini ; Co-
legiul Mediensis. 

Premii pe secţiuni
Premiile au fost acordate 

anul acesta pe secţiuni, luând 
locul premiilor clasice. Premiul 
pentru cel mai bun spectacol 
al festivalului a fost obţinut de 
Şc.Gen.H.Oberth care a pre-
zentat sceneta "C.F.R.". Şc.
Gen.Curciu a obţinut premiul 
pentru regie cu piesa "Justiţia 
Română", iar Şc. Gen. Moşna 
a obţinut premiul pentru adap-
tare text şi regie cu piesa "Amor, 
Mastica şi Cadril". Grupul Şco-
lar Construcţii Maşini a obţi-
nut premiul pentru cel mai bun 
decor, Şc. Gen St.Bathory a ob-
ţinut premiul pentru cea mai 

bună dicţie ; Şc. Gen Micăsa-
sa a obţinut premiul pentru 
debut fi ind cei mai mici din 
festival. S-au acordat premii 
individuale de interpretare atât 
feminină cât şi masculină.Fes-
tivalul a fost deschis de  Iulia 
Ghidiu care a avut un superb 
discurs despre istoria marelui 
nostru dramaturg I.L.Caragiale. 
Juriul a fost format anul aces-
ta din: Rareş Bârză - Vicepre-
şedinte Asocia ţia"Teatrul Po-
pular Mediaş"; Angela Pău-
cean - Muzeograf la Muzeul 
Municipal Mediaş; Laura Su-
ciu - Bibliotecar, Biblioteca Mu-
nicipală Mediaş; Aura Lăpădat 
Profesor Lic.Teoretic "Axente 
Sever" Mediaş şi Cătălin An-
ciu - Actor Teatrul Mediaş.

Bibicu', din nou pe scena 
medieşeană

REABILITARE | DN 14 Sibiu - Mediaş va fi reabilitat din fonduri 
guvernamentale

Refacere pe banii statului
Firma austriacă Strabag va moderniza DN 14 Sibiu - Mediaş - Sighişoara, 
în lungime de 79 de kilometri, un tronson de kilometri din DN 15 şi un 
altul din DN 15A în baza unor contracte de 325,8 milioane lei, fără TVA, 
încheiat luni cu Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale 
din România (CNADNR).

EDITORIAL

Ssst, “centrul” merge 

la culcare!

de Milu Oltean

Decis, semnat, parafat. Municipalitatea a decis să pună picio-
rul în prag în privinţa barurilor şi restaurantelor din zona istorică 
a oraşului şi a stabilit că acestea vor trage zăvorul la uşă la ore-
le 22 din octombrie până-n aprilie şi la orele 23 din aprilie până-n 
octombrie. Adio pizza, sucuri, beri, dansuri, concerte şi chefuri 
la ore mici în localurile din zona istorică, bun venit tihnă noctur-
nă atât de râvnită de concetăţenii din centru. Cine are de pierdut? 
Cel puţin teoretic, clienţii din localuri se împart în două catego-
rii, unii cu bun simţ care indiferent când, ce şi cum beau, pot s-
o facă elegant şi fără a le da bătăi de cap celor care îşi caută som-
nul în casele din jurul localurilor. Cealaltă categorie este compu-
să din clienţi cu mai puţin bun simţ, cei care simt nevoia să-şi 
încerce muşchii, să caute scandal, să înjure cu voce tare şi să 
continue cheful şi în stradă. Dacă scena din bar le aparţine celor 
care ştiu să respecte publicul, strada este scena celor care habar 
nu au ce înseamnă respect. Dintotdeauna a fost aşa, în funcţie 
de autorităţi şi de mediul social balanţa clienţilor se înclină într-
o parte sau alta. De pe urma reducerii programului pierdem cu 
toţii, patronii, municipalitatea, clienţii, chiar şi vârstnicii care o 
să doarmă netulburaţi, deoarece o parte din banii pe care patro-
nii îi plătesc la buget se duc spre pensii şi sănătate. Aş îndrăzni 
să spun că, deocamdată, meciul pierdut de barurile şi restauran-
tele din centru nu este din cauza lor, ci din cauza anumitor cli-
enţi, care după ce petrec ies din local şi se îndreaptă spre casă. 
Educaţia unor clienţi dintr-un oraş afl at în goana după câştiga-
rea identităţii este problema numărul 1 care ar trebui rezolvată. 
Cine, când, cum? Dacă problema volumului, a basului şi trompe-
tei cred că s-ar fi  putut rezolva, variabila cea mai greu de controlat 
este cea umană, adică a clienţilor care odată ieşiţi din bar, club 
sau restaurant uită de respectul pentru oraş şi cetăţenii săi. Iar 
dacă în interior lucrurile sunt sub control, afară se sare calul, iar 
din acest punct de vedere au dreptate locatarii din centru. Acum 
câteva săptămâni am fost la un club central din Sibiu la un con-
cert rock care s-a încheiat la miezul nopţii, iar după aceea am 
trecut la alt local unde concerta altcineva. Nu mai spun că la acea 
oră mai puteai merge în câteva baruri centrale unde se cânta cel 
puţin la un pian. În afara localurilor, nici ţipenie de om pe stradă, 
linişte şi somn. În localuri, poftă de petrecere. Cred că lucrurile 
la Mediaş nu sunt neaparat decise pentru totdeauna, ci pot să-şi 
schimbe poziţia în orice moment, de îndată ce numărul de cli-
enţi civilizaţi îl va bate pe cel de necivilizaţi.  Poate n-ar strica să 
tragem cu ochiul şi prin vecini să vedem cum merge treaba.



Alex PÎNTEA

Peste 100 invitaţi au partici-
pat la prima ediţie a Galei „Me-
dieşeanul Anului 2010”. Timp 
de circa o lună, la iniţiativa te-
leviziunii locale Nova Tv, me-
dieşenii au avut ocazia să vo-
teze pe pagina de internet, 
www.novatv.ro, superlativele 
anului 2010, la mai multe ca-
tegorii. S-a votat pentru ma-
nagerului anului 2010, eveni-
mentul, artistul, antrenorul, 
sportivul, jurnalistul, şi cea 
mai importantă „Medieşeanul 
Anului 2010”. 

Maratonul 
de mountain-bike

Prima categorie premiată a 
fost Evenimentul Anului 2010. 
Câştigătorul detaşat a fost Ma-
ratonul Medieval de Moun tain-
Bike. Manifestarea ajunsă, anul 
trecut, la cea de-a şasea ediţie 
consecutivă, s-a bucurat de o 
participare record. „Mă bucur 
că am câştigat această primă 
ediţie a galei. Despre maraton 
trebuie să ştiţi că în spatele lui 
sunt foarte mulţi oameni, iar 
eu sunt doar unul dintre ei” a 
explicat Dragoş Costea, cel ca-
re a ridicat trofeul categoriei. 
Tot la această categorie au fost 
acordate două premii de exce-
lenţă: pentru acţiunea de vo-
luntariat „Let’s Do It Româ-
nia” şi pentru Campania „Hră-
neşte un zâmbet” iniţiată de 
Consiliul Local al Tinerilor.

Două premii
La categoria Artistul anului 

2010 au fost iniţiate cinci nomi-
nalizări. În condiţiile în care 
trei dintre artişti au decis să se 
retragă din competiţie, Nova 
Tv a decis să acorde două pre-
mii de excelenţă. Primul din-
tre acestea l-a primit Maes trul 
pânzei de paianjen, Emil Mu-
reşan, pentru întreaga acti vi-
tate. „Faptul că mă afl u aici 
înseamnă că am contribuit cu 
ceva pentru înfrumuseţarea 
oraşului. Eu cred că artiştii me-
dieşeni merită mai mult să fi e 
luaţi în seamă” a explicat Emil 
Mureşan. Cel de-al doilea pre-
miu a fost acordat Iuliei Ghi-
diu, pentru debut literar. „Fap-
tul că am fost nominalizată şi 
chiar premiată alături de per-
sonalităţi ale Mediaşului, a fost 
pentru mine o onoare şi un 
imbold pentru mai departe. 
Mă responsabilizează şi mă în-
deamnă să nu mă opresc aici” 
a spus Iulia Ghidiu.  

Ridicat de soţie
Antrenorul anului 2010 a 

fost desemnat Cristian Pustai. 
În condiţiile în care tehnicia-
nul Gazului Metan se afl ă în 
cantonament cu echipa în An-
talya, premiul a fost ridicat de 
către soţia acestuia, Cristina 
Pustai. „Cristi este în cantona-
ment cu echipa însă m-a rugat 
să transmit tuturor că le mulţu-
meşte pentru acest premiu” a 
explicat Cristina Pustai. Tot la 
această categorie au fost acor-
date premii de excelenţă antre-
norilor de atletism Vasile Her-
mann şi Vasile Ibăşfălean, dar 
şi cuplului de la cârma echipei 
de baschet Gaz Metan Mediaş, 

Bruno Soce şi Ovidiu Teleabă.

Atletă de top
Una dintre cele mai dispu-

tate categorii a fost Sportivul 
anului 2010. În cele din urmă, 
în urma voturilor înregistrate 
pe pagina de internet a televi-
ziu nii locale, cea mai bună a 
fost fost declarată atleta Anca 
Bunea. „Sunt foarte mândră 
pentru că pot să reprezint Me-
diaşul alături de colega mea 
Daniela Loghin. Vreau să mul-
ţumesc organizatorilor acestei 
gale, antrenorilor noştri, şi Clu-
bului Sportiv Şcolar Mediaş 
care ne-a sprijinit mereu” a ex-
plicat Anca Bunea. Tot la aceas-
tă categorie au mai fost pre-
miaţi baschetbalistul Deven 
Mitchell şi fotbalistul Eric de 
Oliveira, ambii pentru promo-
varea sportului, dar şi Dora Ţi-
chindelean, campioană mon-
dială de karate.

Om de televiziune
Jurnalistul anului 2010 a 

fost declarat realizatorul Nova 
Tv Jimmy Ionescu. Cu o expe-
rienţă extrem de bogată în 
mass-media locală, acesta a 
obţinut cele mai multe voturi. 
„Mulţumesc competitorilor mei 
în mod direct. Alături de ei am 
învăţat să odrăslim împreună 
în cadrul emisiunilor, şi mă 
gândesc aici şi la sângele proas-

păt din presa medieşeană” a 
spus Jimmy Ionescu.

Cel mai votat manager
La categoria Managerul Anu-

lui 2010 trofeul a fost adjude-
cat de către Marcel Piteiu, ma-
na gerul general al societăţii 
Romgaz. Acesta a fost concu-
rentul care a primit cele mai 
multe voturi în perioada de 
concurs, dintre toţi concurenţi 
înscrişi la cele şapte categorii. 
„Mulţumesc celor care m-au 
votat. Aţi văzut ce concurenţă 
am avut: Mircea Vescan, Gheor-
ghe Călburean, Nick Ştirban, 
oameni care au făcut ceva pen-
tru Mediaş. Cel mai mare capi-
tal al unei societăţi comercia-
le este capitalul uman, cei 6.000 
de angajaţi care muncesc în 
toată ţara pentru ca Romgaz-ul 
să aibă o cifră de afaceri pre-
miată de circa 1 miliard de lei. 
Cred deci că acest premiu li se 
datorează tuturor celor care 
lucrează în Romgaz” a expli-
cat Marcel Piteiu. Premii de 
excelenţă au primit şi Mircea 
Vescan pentru cea mai dinami-
că fi rmă privată din Mediaş, 
dar şi Gheorghe Călburean pen-
tru investiţiile făcute de socie-
tatea Dafora în 2010.

Premiu pentru 
Daniel Thellmann 

Marele premiu al galei, ti-

tlul de „Medieşeanul Anului 
2010” l-a primit Teodor Neam-
ţu. Primarul municipiului de 
pe Târnava Mare a ţinut să de-
dice acest premiu fostului său 
coleg şi prieten, Daniel Thell-
mann, cel alături de care a con-
dus destinele oraşului în perioa-
da 2004-2009. „Chiar am avut 
emoţii. După ce am văzut efec-
tiv cu cine am concurat m-au 
apucat emoţiile. Acest premiu 
l-ar fi  meritat oricare dintre cei 
care au concurat la orice cate-
gorie, pentru că fi eca re a fă-
cut să se vorbească despre Me-
diaş” a spus Teodor Neamţu.

Premii speciale
Societăţiile Romgaz şi Trans-

gaz au fost premiate la Gala 
„Medieşeanul anului 2010” 
pentru parteneriat social cu mu-
nicipiul Mediaş. Totodată, au 
primit câte un premiu de exce-
lenţă societatea Apa Târnavei 
Mari pentru proiectul de rea-
bilitare a infrastructurii de apă 
şi apă uzată, şi ECO-SAL pen-
tru proiectul de management 
integrat al deşeurilor menaja-
re. Premii de excelenţă au mai 
fost acordate antrenorului Ni-
culae Piştea, pentru întreaga 
activitate dedicată pregătirii 
copiilor la fotbal, şi medicului 
Roland Hermann pentru acţiu-
nile umanitare desfăşurate pe 
parcursul anului 2010.
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PREMIERĂ | Televiziunea locală Nova Tv a premiat laureaţii anului 2010

Gala „Medieşeanul Anului 2010”
Gala „Medieşeanul Anului 2010” şi-a desemnat, la sfârşitul săptămânii trecute, câştigătorii. Iniţiativa 
Nova Tv a strâns sub acelaşi acoperiş elita municipiului în mai multe domenii de activitate. Gala a apărut 
ca o modalitate de a arăta tuturor că Mediaşul are valori, care trebuie preţuite şi respectate. Cel mai 
important titlul al galei, acela de „Medieşeanul Anului 2010” a fost câştigat de primarul Teodor Neamţu.

Primarul Mediaşului a fost desemnat personalitatea anului 2010 în opinia celor care vizionează 
postul de televiziune Nova Tv

Iulia Ghidiu

Cristina Pustai

Anca Bunea

Dragoş Costea

Marcel Piteiu

Emil Mureşan
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PASIUNE | Medieşeanul Dumitru Morariu deţine o colecţie impresionantă de  porumbei voiajori 

Columbofilul din Mediaş
Chiar dacă locuieşte împreună cu familia sa pe strada Pictor Theodor Aman din Mediaş în locuinţele 
sociale, Dumitru Morariu are loc şi pentru pasiunea vieţii sale: porumbeii voiajori. Medieşeanul are 
56 de porumbei, pe care-i îngrijeşte ca pe ochii din cap şi pe care-i duce la diferite concursuri.

Milu OLTEAN

Unii sunt pasionaţi de câini, 
îi cresc şi-i tratează ca pe ori-
care membru al familiei, îi duc 
la concursuri şi se mândresc 
cu performanţele şi ataşamen-
tul lor. Alţii iubesc peştii de 
acvariu şi fac totul ca prefera-
ţii lor să trăiască în cele mai 
bune condiţii. Câţi oameni atâ-
tea pasiuni, unele mai comu-
ne, altele mai ciudate. Cert e 
că fi ecare pune sufl et în pasiu-
nea lui şi crede cu tărie în ce-
ea ce face, indiferent de condi-
ţiile de trai sau de venituri. Pa-
siunea nu cunoaşte limite şi 
nici nu ţine cont de nimeni şi 
de nimic. Medieşeanul Dumi-
tru Morariu are 42 de ani şi 
chiar dacă locuieşte împreună 
cu familia sa într-o modestă 
locuinţă socială de pe strada 
Pictor Theodor Aman din Me-
diaş a reuşit să rămână mereu 
aproape de marea pasiune a 
vieţii sale: porumbeii voiajori.

Oameni şi porumbei
În viaţa de zi cu zi Dumitru 

Morariu îşi câştigă existenţa 
ca sudor la o fabrică din oraş, 
iar după orele de program, în 
liniştea de acasă, se transfor-
mă într-un mare iubitor de po-
rumbei voiajori. Condiţiile pe 
care le oferă o locuinţă socială 
nu sunt de cele mai multe ori 
extraordinare, iar chiriaşii ca-
re s-au perindat ani de-a rân-
dul prin camerele păstorite de 
Primărie şi-au lăsat fi ecare am-
prenta. În spatele locuinţelor 
sociale ponosite de pe strada 
Pictor Theodor Aman se ascun-
de o lume pestriţă, formată în 
marea majoritate din oameni 
simpli, pentru care traiul zil-
nic este o adevărată luptă pe 
viaţă şi pe moarte. Greu de cre-
zut că aceşti oameni, chiria-
şii, mai au vreme şi de cultiva-
rea unei pasiuni. Dumitru Mo-
rariu ne-a arătat lumea ascun-
să în spatele blocurilor socia-
le, acolo unde a reuşit să ascun-
dă un strop de normalitate. 
Din stradă nu se vede nimic, 
dar dacă intri prin portiţă şi 

ajungi în spatele blocului nu se 
poate să nu remarci două maga-
zii îngrijite, una în vecinăta-
tea apartamentelor şi una coco-
ţată pe o scară, de unde se 
iţesc pe după gratii, porumbei. 
“Unii din locuitorii de aici n-
au în casă cum am făcut eu la 
porumbei de frumos. Am reu-
şit să amenajez aceste două 
spaţii, iar vecinii mei chiar da-
că n-au prea fost de acord la 
început, au ajuns să îndrăgeas-
că şi ei porumbeii, fi indcă au 
văzut că mă ocup cu drag de 
ei. Porumbeii sunt marea mea 
dragoste, îi iubesc de când mă 
ştiu. E o pasiune moştenită din 

familie, dacă pot spune aşa, 
deoarece şi tatăl meu a fost 
crescător de porumbei. De vreo 
trei-patru ani am început să 
mă ocup la modul serios de 
această pasiune, iar acum am 
ajuns la 56 de exemplare. N-
am avut întotdeauna un loc de 
muncă, am trecut şi prin mo-
mente grele, dar chiar dacă m-
am descurcat mai greu am în-
cercat să le asigur porumbei-
lor cele mai bune condiţii. Sunt 
înscris la clubul de Columbofi -
lie de la Blaj şi toţi porumbeii 
mei sunt înregistraţi”, ne-a spus, 
mândru, Dumitru Morariu.

Sura, Nevasta, Săgeata 
şi Bătrânu’

În coteţele curate medieşea-
nul ni-i prezintă pe rând pe vo-
iajorii lui, ceva mai mari decât 
porumbeii obişnuiţi şi cu alu-
ră de atleţi. Bucuroşi că-şi văd 
părintele, zburătoarele se aşea-
ză cuminte în faţa sa, sau se 
ascund ruşinoase printre raf-
turi. Fiecare porumbel are nu-
me, Morariu îi ştie pe toţi. “Aici 
e Nevasta, aşa i-a pus nume-
le soţia mea pentru că se ţinea 
scai de mine ori de câte ori in-

tram să le dau mâncare şi să le 
fac curat, celălalt e Săgeată, 
un porumbel extraordinar ca-
re îşi merită numele pe deplin 
după rezultatele obţinute la di-
ferite competiţii. Le-am dat nu-
me aşa cum mi-a venit, Puiu, 
Nebuna, Sura, Isabel sau Bă-
trânu’. Porumbeii sunt aşezaţi 
în funcţie de vârstă şi necesită 
un tratament deosebit. Sunt ase-
meni unor sportivi de perfor-
manţă, cărora trebuie să le asi-
guri cele mai bune condiţii, în-
cepând de la hrană şi întreţi-
nere şi până la antrenamente”, 
ne-a spus columbofi lul medie-
şean. 

Participant la concursuri

Dumitru Morariu a partici-
pat deja la destule concursuri 
cu porumbeii săi şi este foar-
te mândru de realizările sale. 
În cuibarele amenajate în apro-
pierea locuinţelor sociale sălăş-
luiesc porumbei voiajori de 
toate vârstele, de la puişori 
abia ieşiţi din găoace şi până la 
un venerabil voiajor în vârstă 
de 14 ani. Pentru a putea parti-
cipa la concursuri Dumitru Mo-
rariu are porumbei cu inele 
omologate, în perfectă stare de 
sănătate cu certifi cat sanitar-
veterinar semnat de către me-
dicul veterinar şi un dispozi-
tiv de cronometrare şi consta-
tare a sosirii porumbeilor. “Am 
avut multe rezultate bune la 
diferite curse, dar pentru mi-
ne cea mai bună performanţă 
rămâne faptul că unul dintre 
voiajorii mei a zburat de la Bu-
dapesta spre Mediaş. În toam-
na trecută am avut alţi 6 pui 
care au zburat şi ei din Unga-
ria, pe o distanţă de 420 de km, 
sunt talentaţi şi cred că au şan-
se să devină adevăraţi campi-
oni”, ne-a povestit Morariu. 

Răbdare, muncă 
şi pasiune

Marele vis al medieşeanu-
lui este de a fi  înscris în Cata-
logul Naţional de Columbofi -
lie, dar pentru aceasta spune 
că e nevoie de multă muncă. 
Morariu s-a axat doar pe creş-
terea porumbeilor pentru ca-
tegoriile fond şi maraton, iar 
creşterea unor campioni nece-
sită atenţie şi pasiune. “Eu mă 
consider oarecum la început 
în această activitate, mai am 
mult de muncă până să ajung 
în Catalogul Naţional, dar es-
te un vis pe care vreau să mi-l 
realizez. Porumbeii sunt ca 
nişte copii, am avut aceşti pui 
cu rezultate foarte bune în toam-
nă, dar pentru ca performan-
ţele lor să continue e nevoie 
de muncă, antrenamente şi no-
roc. Altfel, se pot pierde în dru-
mul spre performanţă. Acum 
e perioada de împerecheri, pere-
chile trebuiesc alese cu grijă, 
eu am adus şi două femele din 
Franţa, am adus şi din Belgia, 
numai pentru a avea pui cât 
mai reuşiţi”, ne-a spus Dumi-
tru Morariu.

DUMITRU MORARIU

„Puii de porumbel trebuiesc îngrijiţi ca nişte copii, 
iar mai apoi crescuţi cu atenţie şi mai ales educaţi 
şi formaţi pentru categoria de zbor pe care o 
doreşti.  Până la 3 ani, atunci când jung la 
maturitate e mult de muncă, de fapt e o muncă 
permanentă, dar dacă-ţi place şi eşti pasionat 
satisfacţiile sunt pe măsura muncii”.

Porumbelul voiajor (călător, poştaş) este dotat cu un 
extraordinar simţ de orientare fi ind capabil să se întoarcă 
acasă de la distanţe de peste 1.500 km. Cercetatorii spun că 
porumbeii voiajori se ghidează în drumul lor către casă după 
câmpul electromagnetic al pământului, sau după soare. 
Porumbelul voiajor lansat departe de casă este întotdeau-
na mânat de instinct să revină la cuibul său - omul a specu-
lat acest comportament - şi astfel au apărut concursurile cu 
porumbei voiajori. Porumbeii voiajori au o memorie foarte 
bună, fi ind multe cazuri în care, spre exemplu, un porum-
bel cumpărat dintr-o ţară şi ţinut închis ani de zile în alta, la 
sute de kilometri depărtare la noul proprietar, a scăpat şi 
s-a întors la locul unde s-a născut. Cele mai bune rase de 
porumbei voiajori s-au format şi s-au defi nitivat în Belgia, 
„ţara columbofi liei“, unde există şi în prezent cel mai mare 
număr de columbofi li.

Voiajorii pot fi  deosebiţi de ceilalţi porumbei comuni 
prin mărimea corporală şi alura „de atlet“ şi prin faptul că 
au pe picior un inel cu un număr de identifi care. Acel număr 
este similar codului nostru personal, CNP-ul. Astfel, nu exis-
tă nicăieri în lume 2 porumbei cu acelaşi număr. Codul de 
identifi care al ţării noastre este RO, iar fi ecare ţară din lume 
are alt indicativ.

Porumbelul voiajor

Număr unic

Medieşeanul deţine o colecţie impresionantă de porumbei poştaşi
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Nu-i greu de închipuit cât 
de jos era privită femeia în lu-
mea prin care a poposit Hris-
tos la Întrupare. Ea este sesiza-
bilă în goana după libertăţi în 
care se încurcă femeia zilelor 
noastre. Inclusiv nebuna liber-
tate de a refuza maternitatea, 
naşterea de prunci ajungând 
să fi e socotită un soi de retar-
dare sufl etească. 

Împrejurarea
Femeia din Evanghelia aces-

tei Duminici, femeia cananeean-
că (Mt 15, 21-28), este printre 
cele mai de plâns modele femi-
nine ale lumii, până la întâlni-
rea cu Hristos. Femeie. Cana-
neeancă, adică „câine” în vi-
ziunea deloc liberalilor iudei 
şi cu o copilă „rău chinuită de 
un diavol” (Mt 15, 22). Toate 
şansele de a deznădăjdui, de 
a-şi pierde credinţa, de a se 
pierde ca om. 

De cealaltă parte, Hristos. 
Un Dumnezeu deplin, deplin 
arătându-se om, afară de păcat. 
Plecat în părţile Tirului şi ale Si-
donului pentru a-şi vesti Evan-
ghelia, pentru a resuscita ome-
nitatea distrusă de deznădej-
dea unei aşteptări fără de sfâr-
şit. Alergată de diavol între li-
mitele unei vieţi fără sens. 

Alături de Maica Domnului
Se-apropie de femeia aceas-

ta de neinvidiat. Vorbeşte cu ea 
şi schiţează refuzul. Femeia, 
îndărătnică după rostul pe ca-
re Dumnezeu i l-a îngăduit, in-
sistă, răspunzându-i lui Hristos 
ca la un examen. Devenind ea 
însăşi examinatoarea lui Dum-
nezeu. Căci reacţia splendidă 
la discursul Mântuitorului a 
smuls-o din anonimatul unei 
feminităţi nefericite şi a aşe-
zat-o, icoană de bucurie, ală-
turi de Maica Domnului, în rân-
dul fericitelor maici ale lumii 
acesteia. Nu doar fata ei s-a mân-
tuit de diavol ci, cu atenţie, şi 
mentalitatea noastră s-a desdră-
cit de antifeminism, s-a desfă-
cut din chingile unei superiori-
tăţi penibile, născute doar din 
apartenenţa la o linie - mascu-
lină - a neamului omenesc. 

Bucuria lui Hristos este mare
Paradoxală ca orice mamă 

atunci când în joc este veşni-

cia copilului său, curajoasă şi 
lucidă, jucându-şi corect provo-
carea dată ei de Deus Ludens, 
Domnul jocurilor serioase, se-
rioase pentru că sunt mântui-
toare. Dacă ar fi  să-i căutăm 
echivalent în literatura noastră, 
doar Vitoria Lipan, muntean-
ca ce-şi scoate din moarte icoa-
na bărbatului pentru a face din 
pruncul său bărbat, mai are 
această forţă a examenului în 
care Dumnezeu provoacă să-i 
fi e testată puterea de a naşte 
conştiinţe vii. Bucuria lui Hris-
tos este mare. A dat peste o fe-
meie pe măsura dragostei cu-
rajoase Care l-a făcut şi pe El să 
se coboare din cerul veşniciei. 

Similitudini
Ca în duminica ce a trecut, 

în care modul de gândire asemă-
nător celui al lui Dumnezeu 
face pe Zaheu mare de-odată, 
Duminica aceasta Hristos se 
arată surprins de cât de mult 
îi seamănă femeia aceasta în 
comportament şi reacţii. Oare 
nu ca ultima lepădătură a lu-
mii Se va afl a el pe Crucea Gol-
gotei, în aceeaşi situaţie de pa-
ria pe care am identifi cat-o la 
femeia cananeeancă? Oare nu 
pentru desdrăcirea copiilor Lui 
va purta chinul iubirii până-n 
sfârşitul mormântului pentru 
a-l purta, Înviat, până la dreap-
ta Tatălui? Să fi  recunoscut Hris-
tos toate acestea în femeia cana-
neeancă? 

Toate acestea şi încă ceva: 
taina maternităţii care nu renun-
ţă la vindecarea copiilor săi. 
În femeia aceasta este ceva din 
dârzenia de munteancă a Mai-
cii Sale, din tristeţea femeii vă-
duve ce-şi ducea pe unicul său 
fi u la groapă în marginea Na-
inului. Modul ei de comporta-
re la stimulii dumnezeieşti ai 
inteligenţei bagă în buzunarul 
luminos al gândului toate fe-
ministele fără feminitate ale 
lumii moderne. 

Copiii noştri
Nici o sclifoseală fi losofi că 

nu ţine loc de inteligenţă mater-
nală, dinaintea copiilor noştri, 
ca şi dinaintea lui Dumnezeu, 
n-avem nici o şansă să falsifi -
căm adevărul. Simţitori şi lu-
cizi, au luat din Întruparea lui 
Hristos Iisus puterea de a ne 

examina cinstit. Şi nu ne putem 
ascunde de ei. I-am înghesuit 
în ghettourile instituţionale al 
grădiniţei şi şcolii, i-am medio-
crizat cerându-le mereu mai 
mult dar nu mai adânc, i-am 
tras la indigo cu propriile noas-
tre idealizări, i-am transformat 
în ambulanţii neguţători de su-
fl et ai iarmarocului deloc gen-
til care ne este lumea. Şi am 
uitat că pentru ei ne vorbeşte 
Iisus. Şi am uitat că ei ne sunt 
principalul subiect pentru ca-
re Hristos ne primeşte în au-
dienţă. Festiv şi destins ca ori-
ce examinator, care ştie că nu 
vrea să te facă să pierzi exa-
menul, ci te amână până în-
veţi cum se cuvine lecţia. 

I-a bucurat inima Domnului
Nu cuvioşia femeii ci bunul 

ei simţ protector şi angajat i-
a bucurat inima Domnului. Nu 
rostirea de bolboroseli fără nu-
măr şi nici ţinuta „obligatorie” 
au făcut-o vrednică de a des-
chide cerul minunilor pen tru 
fi ica sa. Ci disponibilitatea de 
a tăifăsui inteligent cu Hristos.

Aceasta arată, desigur, exer-
ciţiu. Va fi  recunoscut glasul 
Celui ce o încurajase la deznă-
dejde, mâna de duh ce o ridica-
se în picioare după fi ecare lovi-
tură dată de judecătorii cei fri-
voli ai neputinţelor sale, chipul 
blând al prietenului ce-i va fi  
luminat alergările în ţara neprie-
teniei. Dar, mai mult, duhul ei 
curajos- că nu-i uşor să grijeşti 
un îndrăcit - se va fi  simţit de-
opotrivă, omeneşte vorbine, 
cu duhul Bărbatului Acestuia, 
Fiul lui David.

Icoană universală
Nu mai ştim mare lucru din 

cele întâmplate cu femeia ca-
naneeancă după ce Hristos a 
făcut din ea icoană universa-
lă. O recunoaştem însă în toa-
te mamele dispuse să dea răs-
puns bun pentru copii lor di-
naintea Dumnezeului slavei. 
Limpezite în harul lui Hristos, 
ele toate apar ca venind din-
spre Canaanul întâlnirii cu El. 

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

Jertfa cea nouă a Dumneze-
ieştii Liturghii a fost consfi nţi-
tă şi îşi are izvorul în Jertfa de 
pe Cruce a Mântuitorului Hris-
tos. Din punct de vedere teolo-
gic, între cele două Jertfe exis-
tă o identitate, însuşi Domnul 
şi Mântuitorul nostru Iisus Hris-
tos fi ind pentru ambele: Săvâr-
şitor, Primitor şi Materie de 
jertfa. Deosebirile apar numai 
în modul în care se realizează, 
în timp şi spaţiu ritualul li tur-
gic, care prelungeşte şi actua-
lizează pentru omenire Jertfa 
unică de pe Golgota.

După înălţarea la cer a Mân-
tuitorului şi întemeierea primei 
comunităţi a Bisericii creştine, 
Biserica din Ierusalim, Sfi nţii 
Apostoli au împlinit întocmai 
porunca Dumnezeiescului în-
vă ţător, repetând Liturghia să-
vârşită de Hristos la Cina cea 
de Taină, în zi de duminică, 
în case anume rânduite, sepa-
rate de Templu iudaic, unde pri-
mii creştini se rugau diminea-

ţa şi seara (a se vedea pe larg 
istoria şi dezvoltarea locaşu-
lui de cult la Pr. Prof. Dr. Ene 
Branişte, Liturgica generală, 
Buc. 1993, p.280 ş.u.).

Încercându-se o reconstitu-
ire a Sfi ntei Liturghii din peri-
oada apostolică (a se vedea is-
toria Liturghiei, pe larg, la Pr. 
Prof. Dr. Ene Branişte, Liturgi-
ca specială, Buc. 1980. p.174 
ş.u.), pe baza elementelor pri-
mare amintite, a învăţăturilor 
date corintenilor de către Sf. 
Ap. Pavel (I Cor. 11,23-26) şi 
a mărturiilor neotestamentare 
indirecte, adunările liturgice 
în cadrul cărora se săvârşea ri-
tualul euharistie, cuprindeau 
următoarele elemente:

a. Cântări din psalmi (I Cor. 
14, 26), cântări de laudă şi du-
hovniceşti (Efes. 5, 19), dintre 
care unele fragmente au fost re-
date de Sfântul Apostol Pavel 
(Rom. 12, 11-12; Efes. 5, 14; I 
Tim. 3, 16), precum şi imne bi-
blice, păstrate în cărţi le Noului 

Testament (Lc. 1, 46 ş.u.; 1, 68 
ş.u.; Lc. 2, 29 ş.u.), care înfru mu-
seţau adunările de cult creştine;

b. Citiri din cărţile biblice 
ale Vechiului Testament, după 
modelul sinagogii iudaice, la 
care se adăugau epistolele Sfi n-
ţilor Apostoli (cf. I Tes. 5, 27; 
Col. 3, 16);

c. Textele citite erau expli-
cate prin cuvântări omiletice 
(Fapte 20, 7);

d. Ritualul euharistie înce-
pea cu aducerea darurilor de 
pâine şi de vin. Săvârşitorul 
rostea apoi rugăciuni de prea-
mărire şi mulţumire, în care 
se amintea de Jertfa mântuitoa-
re a lui Hristos, pronunţându-
se cuvintele de instituire de la 
Cina cea de Taină. Darurile 
erau binecuvântate şi împărţi-
te ca Sfântă împărtăşanie tutu-
ror credincioşilor. După îndem-
nul Sfântului Apostol Pavel, 
care devine mărturie, se făceau: 
„cereri, rugăciuni, mijlociri, 
mulţumiri, pentru toţi oame-

nii” (I Tim. 2, 1). Credincioşii 
participau la rugăciuni, expri-
mând adeziunea lor prin cu-
vântul: „Amin” (aşa să fi e).

e. În legătură cu Sfânta Li-
turghie aveau loc colectele pen-
tru săraci, cât şi mesele frăţeşti, 
numite agape, care au coexis-
tat până la începutul secolului 
al doilea, alături de Euharis-
tie, ca două lucruri distincte. 
S-a păstrat până astăzi carac-
terul comunitar şi fi lantropic 
al agapelor în mesele de hram, 
în pomenile pentru cei ador-
miţi în Domnul ş.a.

Harul lui Dumnezeu lucra 
în chip special în Biserica pri-
ma ră, pentru întărirea ei, în 
strânsă legătură cu Sfânta Eu-
haristie, şi prin harisme, daruri 
spirituale, precum: revelaţiile, 
proorocirile, glosolaliile, exor-
cismele, darul tălmăcirii şi al 
facerii de minuni.

Î. P. S. Dr. Laurenţiu,
Mitropolitul Ardealului

File de acatist 
la o întâlnire 
lăcrimată

săptămâna 4 – 10 februarie

4 Vi  Cuv. Isidor Pelusiotul; Sf. Sfinţit Mc. Avramie 
 (Post) 
5 Sâ  Sf. Mc. Agata şi Teodula 
6 Du  Sf. Vucol, Ep. Smirnei; Sf. Mc. Iulian, Fausat, 
 Evilasie şi Maxim; Cuv. Varsanufie cel Mare. 
 Duminica a XVII-a după Rusalii (a 
 Cananeencii); Ap. II Corinteni VI, 16-18; VII, 1; 
 Ev. Matei XV, 21-28; glas 4, voscr. 4 
7 Lu  Sf. Partenie, Ep. Lampsacului; Cuv. Luca; 
 Sf. 1003 Mc. din Nicomidia 
8 Ma  Sf. M. Mc. Teodor Stratilat; Sf. Prooroc 
 Zaharia; Sf. Mc. surori Marta şi Maria 
9 Mi  Sf. Mc. Nichifor; Sf. Sfinţiţi Mc. Marcel şi 
 Pangratie (Odovania Praznicului Întâmpinării 
 Domnului) (Post) 
10 Jo  † Sf. Sfinţit Mc. Haralambie; Sf. Mc. Enata şi 
 Valentina
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Taina Cananeencei

Sfânta şi dumnezeiasca Liturghie (II)

Prin 2008, cam tot aşa, în 
pu terea iernii, mi-a mai fost 
dată o bucurie. Una a întâlni-
rii care face aducere-aminte cu 
tărie de Hristos, de înomenirea 
Sa pentru noi, pentru oamenii 
de totdeauna, veşnic chemaţii 
la îndumnezeire. Într-unul din 
satele uitate de lume, însă nu 
şi de vitregiile ei, am întâlnit 
un preot. Un slujitor al lui Hris-
tos, în adevăratul sens al cuvân-
tului. Un preot şi un acatist. 
Sau un preot cât un acatist. 
Pentru că la acest preot – afl at 
„la doar 19 ani până la sută“, 
după cum mi-a mărturisit, cu 
o jovialitate copleşitoare – am 
văzut, pentru prima dată, „Aca-
tistul Sfi nţilor români din în-
chisori“. Mi l-a dăruit cu o bu-
curie înfi orătoare, aşa cum în-
credinţezi cuiva o moştenire 
sacră, un odor desăvârşit, spre 
propăşirea iubirii pierdută prin-
tre oameni şi vremi. 

Sunt câteodată momente în 
care nu ştii ce se petrece, de 
fapt. Le trăieşti tu pe ele sau 
ele te trăiesc pe tine. Eşti şi nu 
eşti în ele, faci sau nu parte cu 
ele, ar trebui sau nu să îţi dai 
seama de aceasta… Părintele 
acesta şi-a petrecut aproape 
zece ani din viaţă în închisori-
le comuniste, trecând prin ce-
le mai oribile născociri torţio-
nare, prin cele mai cumplite 
cazne, pentru mărturisirea lui 
Hristos. E unul dintre puţinii 
supravieţuitori ai „experimen-
tului Piteşti“, formulă diaboli-
că a exterminării deţinuţilor 
unii de către ceilalţi, cobai ai 
unor minţi bolnave, însetate de 
sânge şi moarte. Ascultându-l, 
foarte greu destăinuin-du-se, 
mă întrebam câte astfel de des-
tine au trebuit îngenuncheate, 
ce iad de suplicii a trebuit exor-
cizat pentru ca noi să le putem 
asculta istorisirile. Oricât de po-
ticnit le-a fost urcuşul, oame-
nii aceştia şi-au chivernisit to-
rente de iubire, dacă mai pot 
privi acum cu sufl etul desche-
iat şi cu ochii senini lumea din 
jur, dacă au putut ierta atât de 
mult încât să supravieţuiască 
lumii cărora le-au fost restitu-
iţi, într-un destul de târziu răs-
timp. 

Mărturiile lor, prinse la mo-
ment de cuminte lăcrămare, ţin 
de strajă poticnirilor noastre. 

Preotul acesta, după o discu-

ţie prelungită în câteva ore, 
duse spre asfi nţit, mi-a dăruit 
în fi nalul întâlnirii Acatistul 
Sfi nţilor români din închisori. 
Un acatist, un martir al închiso-
rilor de care se face amintire 
în acel acatist… Rugăciune şi 
rugăciune. Cu faţa brăzdată de 
emoţie, mi-a istorisit despre un 
coleg al său căruia – după ani 
şi ani de puşcărie, trecând prin 
nenumărate metode de tortu-
ră, una mai inumană decât cea-
laltă, chemat fi ind de către an-
chetatori şi, în prezenţa soţi-
ei, cu care nu se văzuse atâta 
amar de vreme – i se propune 
eliberarea. Singura condiţie 
pentru a fi  eliberat este de a nu 
mai merge, în afară, la biseri-
că. Deţinutul mulţumeşte pen-
tru intenţia de a-l elibera şi ce-
re să fi e înapoiat în celulă. Pen-
tru el, libertatea nu poate fi  
aceea din afara Bisericii. Este 
călcat în picioare, lovit pe tot 
corpul şi înapoiat în celulă. 

Fragmente de acatist ale măr-
turisirii unui popor ce pare a-
şi uita tot mai mult modul de 
a-şi asuma libertatea. Şi, tot-
odată, noian de iubire a lui Dum-
nezeu pentru Neamul acesta. 

Câtă vreme sunt ţinuţi prin-
tre noi oameni de statura aces-
tora, Dumnezeu încă aşteaptă 
la ospeţie. Dumnezeu încă mai 
vrea să prânzească „în casa 
aceasta“, a Neamului nostru, 
chemat la descălecare de veşni-
cie. Cu o singură condiţie însă: 
să nu ne îngropăm, încă o dată, 
strămoşii în uitarea noastră. 
În nesimţirea şi ignoranţa noas-
tră cea de toate zilele, rugă-
ciunea de zi cu zi a instabilită-
ţilor noastre cotidiene.

Şi poate că nu ar fi  rău de-
loc dacă, din când în când, la 
vremea încercării noastre, să 
îngânăm astfel de rugăciune - 
acatist: „Pe mărturisitorii cei 
aleşi ai lui Hristos, podoaba 
Bisericii noastre, pe cei ce în 
temniţă chinuri şi batjocuri au 
răbdat, ostaşii cei adevăraţi ai 
Domnului, care cu puterea Cru-
cii pe slujitorii satanei au ru-
şinat şi în ceruri se roagă pen-
tru noi, cu dorire îi lăudăm, 
zicând: Bucuraţi-vă, sfi nţilor 
mărturisitori, care în temniţă 
Golgota Neamului românesc 
aţi suit! Amin.

Romeo Petraşciuc
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

REŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adre-
sa redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt 
text, în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de 
ce e atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deve-
ni copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

FOTBAL
Sâmbătă, 5 februarie: Gaz Metan 2 – Unirea Alba Iulia, meci 
de pregătire

BASCHET
Sâmbătă, 5 februarie – Sala Sporturilor, ora 18: Gaz Metan 
Mediaş – Politehnica Iaşi, în cadrul etapei a 20-a a Diviziei A 
la baschet masculin (meciul se joacă la Mediaş la cererea echi-
pei moldave)

Miercuri, 9 februarie – Sala Sporturilor, ora 18: Gaz Metan 
Mediaş – CS Otopeni, meci tur în cadrul sferturilor de fi nală 
ale Cupei României la baschet masculin

HANDBAL
Joi, 10 februarie, Sala Sporturilor, ora 16: CS Viitorul Mediaş 
2009 – Universitatea Timişoara, în cadrul etapei a 4-a, Turul 
II, Divizia A feminin, seria B.

FILM
Megamind (SUA, 2010, fi lm de animaţie)
Cu: Will Ferrell (voce Megamind), Jonah Hill (voce Titan), 
Brad Pitt (voce Metro Man)
Cinema Mediensis, în perioada 7 – 13 februarie, orele 16,00, 
18,30 şi 21. 

Tariful de intrare la toate spectacolele este de 7 lei. În fi ecare 
miercuri se desfăşoară acţiunea Orange (cumperi un bilet şi 
primeşti încă unul). Pentru copii sub 14 ani intrarea este 5 
lei/persoană. La toate spectacolele, grupurile organizate de 
minim 20 copii/elevi au reducere, iar intrarea este de 3 lei.

SEARĂ DE DANS
Hotel BinderBubi Mediaş, de pe strada Plopului, invită cuplu-
rile de medieşeni la o seară de neuitat, de Valentine’s Day, pe 
14 februarie. Pentru rezervări până în 5 februarie la „Seară de 
dans“, organizatorii vă răsplătesc iubirea cu o intrare gratuită 
la piscina hotelului, pentru două persoane. Rezervări la telefon: 
0269-843.089 sau prin e-mail: hotel.binderbubi@dafora.ro

„RĂZBOIUL RECE“, LA CDI
Centrul de Documentare şi Informare Gaze Naturale Mediaş, 
din Şoseaua Sibiului, nr. 5,  găzduieşte expoziţia “O cronolo-
gie a războiului rece 1945-1989“, organizată de Centrul Inter-
naţional de Studii asupra Comunismului, în colaborare cu Fun-
daţia Academia Civică, Memorialul Victimelor Comunismului 
şi Rezistenţei Sighet. Vernisajul a avut loc marţi.

PICTURĂ
Asociaţia „Muntele Athos” şi Asociaţia „Filantropia Buna Ves-
tire” organizează la sediul din strada Virgil Madgearu o expo-
ziţie a pictorului medieşean Ioan Sarlea cu lucrările care au 
fost expuse în anul 2010 la Nürnberg. Picturile sunt însoţite 
de versurile lui George L. Nimigeanu, din ultimul volum „Trep-
tele Mărturisirii”.

BUNĂTĂŢI DE ALTĂDATĂ!
Cârnaţi, caltaboş, tobă, jumeri, ceapă roşie şi alte preparate 
tradiţionale te aşteaptă în Crama Traube - restaurant tradiţio-
nal în centrul Mediaşului. Program: Luni - Joi 17:00 - 23:00; 
Vineri - Duminică 17:00 - 24:00. Crama Traube poate fi  închi-
riată pentru diverse evenimente şi aniversări. Meniuri înce-
pând de la 17 lei! Informaţii şi rezervări : 0269-844.898

Sunt Alisa Rîmbu şi am cinci 
anişori. Mami şi tati ştiu că 
sunt un copil fericit pentru că 
ei mă iubesc, dar şi pentru că 
am voie să mă uit la desene 
animate. Cred că le-am vazut pe 
toate care există – cele frumoa-
se evident. Dar să ştiţi că mai 
am şi timp liber pentru priete-
nele mele. Când vin la mine, 
împrăştiem toate jucariile în 
cameră ca după aceea să le 
lăsăm baltă şi să ne uităm la 
fi lme. Iar când trebuie să mă 
joc singură, pictez şi desenez 
cât mă ţin creioanele colorate.

Doi tipi îşi ciocnesc din greşeală cărucioarele într-un supermar-
ket. Primul tip către celălalt:
- Vai, îmi cer mii de scuze, mă uitam după nevastă-mea!
Al doilea tip:
- Sincer, şi eu după a mea, chiar încep să mă îngrijorez, că nu în-
ţeleg pe unde o fi !?...
Primul:
- Păi, cum arată soţia dvs.? Poate mergem să le căutăm împre ună!
- Păi, cum să fi e? Înaltă, picioare lungi, 90-60-90, buze groase, 
alea, alea, dar a dvs.?
- Nu mai contează, hai s-o căutăm pe a ta!....

Fără îndoială că este mai mult decât neplăcut să ai în per-
manenţă mâinile şi picioarele reci. Deseori te simţi jenat dacă 
trebuie să strângi mâna cuiva, ca să nu mai vorbim de discon-
fortul resimţit fără încetare, de furnicăturile, amorţeala sau 
chiar durerile ce apar mai ales pe vreme rece. 

Cauza unei astfel de afecţiuni neplăcute şi uneori dureroase 
este circulaţia sanguină defi citară în zonele respective. Există 
studii medicale extinse care au arătat că, în prezenţa unor 
temperaturi scăzute, organismul alimentează prioritar cu sân-
ge creierul, rinichii şi inima, „micşorând“ viteza circulatorie în 
zonele periferice ale corpului. 

Cele mai frecvente cauze ale unei astfel de circulaţii periferi-
ce proaste sunt bolile aparatului circulator, ateroscleroza, artri-
ta (arteriopatie obliteranţa periferică) cele infl amatorii şi cele 
ale vaselor arteriale. La nivelul mâinilor, anotimpul rece poate 
provoca dureri, furnicături, precum şi fenomenul de cianoză 
(pielea capătă o culoare violetă sau albăstruie). În unele cazuri 
poate apărea şi fenomenul Raynaud, o afecţiune caracterizată 
printr-o contracţie a vaselor de sînge. 

În sindromul cronic, cu manifestare atenuată, poţi scăpa de 
senzaţiile neplăcute dacă introduci mâinile în apă călduţă sau 
iei contact cu o sursă de căldură. 

La picioare, suferinţele cauzate de circulaţia proastă se mani-
festă atât la mers, cât şi în repaus, şi au caracter constant. Tăl pile 
şi laba piciorului sunt reci, dureroase, uneori se învineţesc sau 
se albesc. Ar trebui menţionat şi că această neplăcere se moşte-
neşte. Dacă unul dintre părinţi sau bunici se confruntă cu o 
asemenea problemă, copiii au şanse mari să le calce pe urme.

Sfaturi practice
Iată trei exerciţii simple pentru îmbunătăţirea circulaţiei 

sanguine şi creşterea rezistenţei vaselor de sânge:

- Plimbă-te pe vârfurile degetelor, pe călcâie, apoi pe partea 
interioară a labelor picioarelor şi pe urmă pe cea exterioară. 
Repetă de câteva ori.

- Mişcă degetele de la picioare şi roteşte din gleznă fi ecare 
picior, în sensul acelor de ceasornic şi invers. Repetă acest exer-
ciţiu ori de câte ori ai ocazia. Ajută la relaxarea picioarelor şi la 
„încălzirea“ lor după ce ai stat vreme îndelungată nemişcat.

- Foloseşte-ţi degetele de la picioare pentru a ridica mici 
obiecte de pe jos. Exerciţiile aerobice, alergarea, mersul pe 
bicicletă, plimbarea, dansul, urcatul scărilor sunt doar câteva 
dintre activităţile fi zice care, practicate regulat, ajută la îmbu-
nătăţirea circulaţiei sanguine în special în extremităţi. 

În plus, poţi folosi ca metode de „încălzire rapidă“ alte câte-
va soluţii: 

- Masează-ţi energic mâinile şi picioarele cu ulei de eucalipt 
până când simţi că ele se încălzesc. Masează fi ecare deget cu 
mişcări circulare, folosind degetul mare de la mână şi vârfurile 
celorlalte degete. 

- Ţine-ţi picioarele în apă caldă (cât de caldă suporţi). Pune 
în 5 litri de apă caldă un pumn de frunze de urzică şi tătăneasă 
şi ţine picioarele în apă timp de 10 minute. 

- Fă un duş fi erbinte sau o baie scurtă, doar cât să te încălzeşti. 
Pentru a diminua suferinţele pe care le provoacă circulaţia 

periferică proastă, medicii recomandă pe timp de iarnă purta-
rea unor haine groase, a unor încălţări călduroase, precum şi 
evitarea fumatului, întrucât consumul de tutun dăunează vase-
lor de sânge. 

În cazurile mai grave se poate apela la metode chirurgicale, 
de tipul bypassului, la mici intervenţii ce presupun realizarea 
unor dilataţii cu ajutorul stenturilor (mici cilindri elastici, cu 
ochiuri, făcuţi din aliaje de nichel şi crom, care menţin vasele 
de sânge dilatate).

Sindromul picioarelor şi mâinilor reci

Locotenent Colonel 
Neculai State, Comandant 
Detaşamentul 4 Mediaş-
Agnita, se simte în largul 
său la bucătărie. Preferă 
bucătăria românească şi 
adoră delicatesele, precum 
ouăle umplute.

OUĂ UMPLUTE 
CU MAIONEZĂ

Ingrediente: 6 ouă, 1 linguriţă unt, 25g-50g pate de fi cat, 1/2 
castravete murat, 6 linguri de maioneză, sare, piper după gust, 
măsline, salată verde, roşii pentru ornat

Mod de preparare: Se fi erb ouăle, se curăţă de coajă şi se ta-
ie în două, pe lung. Se scot gălbenuşurile şi se pasează adă-
ugând pateul, untul, maioneza, sarea, piperul şi se amestecă 
bine până devin o pastă. Castravetele se curăţă de coajă şi se 
da prin răzătoarea mică, se adaugă în pastă şi se amestecă bi-
ne. Pasta se foloseşte pentru a umple scobiturile din albuşuri. 
Se aşează pe un platou şi se ornează.

Monitorul de Mediaş: Cum se vede Mediaşul de la Sibiu?
Luciana Balteş: Municipiul Mediaş e un punct de reper turis-
tic din judeţ, frumos prin aerul său medieval.

Care a fost ultima carte citită ?
Gabriel Garcia Marquez - Un veac de singurătate.

Unde te vezi peste 10 ani şi... făcând ce?
Nu mi-am făcut niciodată planuri pe un termen atât de lung. 
Nu sunt nici omul momentului, analizez întodeauna oportu-
nităţile care mi se oferă. Îmi place ceea ce fac, e un domeniu 
dinamic în care tot timpul am ceva de învăţat şi care mă mo-
tivează şi pe care, deocamdată, nu vreau să îl părăsesc.

INSPECTOR 
LUCIANA BALTEŞ
| purtător de cuvânt 
IPJ Sibiu

A.S., pensionar

„Colectez selectiv de la 
început. Cartonul îl pun 
separat, plasticul la fel, iar 
gunoiul menajer în tombe-
ron. Mi se pare o idee foarte 
bună, nu mai au de lucru 
acolo la staţie”.

V.L., pensionar

„E o idee foarte bună să co-
lectăm aşa. Într-un sac pun 
cartonul şi hârtia, iar în celă-
lalt sticlele de plastic. M-am 
învăţat şi aşa fac mereu”.

M.C., pensionar

„M-am obişnuit să colectez 
aşa. La început am mai ui-
tat, însă treptat m-am obiş-
nuit, iar acum mi se pare 
ceva normal”.

G.C., proiectant

„Mi se pare un lucru normal 
să colectăm selectiv. Din câ-
te ştiu, Mediaşul este printre 
cele mai avansate oraşe din 
ţară la acest capitol”.

„Ne-am obişnuit să colectăm selectiv”
Colectarea selectivă a deşeurilor menajere se extinde treptat în tot municipiul Mediaş. După zonele 
cu blocuri, proiectul a fost extins şi în cartierele de case, acolo unde se distribuie lunar saci gratuit 
pentru colectarea deşeurilor de hârtie, carton, sticlă şi plastic. Ce părere au medieşenii despre 
colectarea selectivă a deşeurilor, aflaţi din raidul-anchetă realizat de reporterul Monitorului.
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LOCURI DE MUNCĂ 

¤ SC EURO CS SRL, cu sediul în 
Mediaş, str. Honterus, nr. 6, an-
gajează: 
- contabil cu experienţă de mi-
nim 3 ani în contabilitate, pentru 
activitatea economico - fi nancia-
ră a fi rmei.
- femeie califi cată pentru produc-
ţie mobilier mic. 
CV-urile se depun la sediul fi rmei 
sau pe e-mail veltan@diyrom.
ro. Informaţii suplimentare la te-
lefonul 0753 - 857.999, 0728-
316.897 sau 0269-836.035 între 
orele 9,00-17,00.
¤ Societate Comercială angajea-
ză contabilă pentru evidenţa pri-
mară. Informaţii la telefon 0730-
104.688 sau fax 0269-833.744.
¤ SC Ariontec SRL angajează 
muncitoare. Cerinţe: dexteritate 
foarte bună pentru montajul 
manual de conectori industriali, 
vedere foarte bună pentru verifi -
carea şi asigurarea calităţii şi pen-
tru operare maşini automate şi 
semiautomate, disponibilitate 
program de 3 schimburi. Infor-
maţii suplimentare la telefon 
0269-841.126, fax 0269-841. 
134, sau la sediul societăţii, din 
strada George Topârceanu nr. 16.
¤ Angajăm vânzător pentru ma-
gazin specializat în vânzare piese 
auto. Experienţa în domeniu 
constituie avantaj. Informaţii la 
telefon 0756-888.686 
¤ SC Panmed angajează facturist 
pentru compartimentul livrări. 
Cerinţe: vechime în domeniu de 
cel puţin 6 luni. CV-urile se pot 
depune la sediul societăţii din 
Mediaş, str. Sibiului, nr. 72, între 
orele 7-15 sau la numărul de fax 
0269-837.032. Informaţii supli-
mentare se pot obţine la numă-
rul de telefon 0269-841.671 
¤ Compania RCS&RDS, prin 
punctul de lucru Mediaş, anga-
jează Account Executive, cu ur-
mătoarele atribuţii:
- prospectarea pieţei în vederea 
identifi cării de noi clienţi;
- negocierea şi vânzarea de ser-
vicii către clienţi noi;
- urmărirea derulării contractelor 
semnate;
- menţinerea portofoliului de cli-
enţi existenţi;
Cerinte: 
- studii superioare fi nalizate (de 
preferat în domeniul Comerţului, 
Economic sau Telecomunicaţii);
- experienţă de minimum 3 ani 
în domeniul vânzărilor de servi-
cii, de preferat către clienţi busi-
ness;
- cunoştinţe în domeniul teleco-
municaţiilor;
- bune abilităţi de prezentare şi 
negociere;
- orientare către client şi către re-
zultat;
- permis de conducere (categoria 
B).
- reprezinta un avantaj- trainin-
guri în domeniul vânzărilor 
CV-urile se pot trimite pe adresa 
de email: jobs@sibiu.rdsnet.ro 
sau pe Fax: 0369-400.445 

¤ Angajăm coordonator zonal 
distribuţie cu următoarele atri-
buţii: coordonarea unei echipe 
de distribuitori materiale publici-
tare, monitorizarea şi controlul 
distribuţiei. Cei interesaţi pot 
depune CV-urile la adresa hr@
promoter.ro
¤ O MARE companie de asigu-
rări oferă o ocazie deosebită 
pentru 2 persoane cu un moral 
ridicat şi psihic puternic de a se 
angaja într-o activitate de vân-
zări în zona Mediaş; se oferă po-
sibilitatea unui venit foarte 
atractiv şi un program intens de 
pregătire; condiţii: să fi  locuit de 
cel puţin 3 ani în zona Mediaş, 
educaţie minimă - bacalaureat; 
studiile universitare şi experien-
ţa în domeniul afacerilor consti-
tuie un avantaj; NU se cere expe-
rienţă în vânzarea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: 
jeleriutudor@yahoo.com sau la 
fax: 0269-220.341
¤ SC General Auto-Med SRL an-
gajează şoferi profesionişti cate-
goriile B,C şi E pentru camion cu 
remorcă. De asemenea, se anga-
jează morar. Informaţii la tele-
foanele 0269-844.030 sau 
0756-203.561 sau la adresa Me-
diaş, strada Brateiului, nr. 1A.
¤ SC Dan Fran SRL, cu sediul în 
Mediaş, strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, angajează şoferi profesio-
nişti pentru marfă agabaritică. 
CV-urile se depun la sediul socie-
tăţii din strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, vis-a-vis de BCR.  Informa-
ţii la telefon 0724-318.226
¤ Magazinul Outlet Famous 
Brand angajează vânzător co-
mercial. Condiţii: aspect fi zic plă-
cut, persoană sociabilă, vârsta 
cuprinsă între 25 şi 35 de ani. 
CV-urile însoţite de o poză se 
trimit la adresa de email 
dan.dendiu@yahoo.com 
¤ Societatea Comercială Flowtex 
Technology S.A, cu sediul în Me-
diaş, strada Stadionului, nr. 187, 
organizează în data de 7 februa-
rie 2011, ora 13, concurs pentru 
ocuparea unui post vacant de 
Consilier Juridic. Condiţiile de în-
scriere la concurs sunt următoa-
rele:
- participanţii să fi e absolvenţi ai 
Facultăţii de Ştiinţe Juridice
- experienţa pe postul de consi-
lier juridic de minim 3 ani, în 
companii cu profi l construcţii 
(de preferinţă)
- cunoştinţe de operare pe calcu-
lator (obligatoriu)
- disponibilitate la program pre-
lungit
- stare bună de sănătate.
Documentele necesare înscrierii 
la interviu sunt următoarele:
- copie diplomă de absovire a fa-
cultăţii, copie după alte acte de 
studii, certifi cate
- copie după carnetul de muncă
- CV - model european
- copie după actul de identitate.
Concursul va avea loc la sediul 
societăţii din Mediaş, strada Sta-
dionului, nr. 187. Documentele 
pentru înscriere la concurs se de-

pun la Biroul Resurse Umane din 
cadrul societăţii până la data de 
4 februarie 2011 sau on-line la 
adresa de mail: adriana.simon@ 
dafora.ro. Pentru informatii su-
plimentare vă puteţi adresa la 
telefoanele 0730-099.263 sau 
0269-846.146 interior 4123.
¤ SC Auto Mall Service SRL cu 
sediul în Mediaş, strada Şoseaua 
Sibiului, nr. 176 A angajează in-
giner departament service apro-
vizionare. Cei interesaţi pot de-
pune cererea de angajare la se-
diul societăţii afl at pe strada Şo-
seaua Sibiului, nr. 176 A, sau 
prin fax la numărul 0269-
845.462. Informaţii la telefon 
0269-833.410
¤ SC Ardeal Bobinaj SRL anga-
jează muncitori pentru produc-
ţie. Mai multe informaţii obţineţi 
la telefonul 0369-401.834 sau 
la sediul societăţii din incinta 
Medimpact, strada I.C. Brătianu, 
nr. 24.
¤ Angajăm agent vânzări şi vân-
zătoare pentru magazin alimen-
tar situat zona Moşnei. Relaţii la 
telefoanele 0745-540.358 sau 
0768-413.174
¤ Căutăm îngrijitori pentru 
vârstnici în Germania. Cunoaşte-
rea limbii germane este obliga-
torie. Se oferă remuneraţie co-
rectă şi contracte pe termen în-
delungat. Mai multe informaţii 
la telefonul 0269-844.454, ape-
labil între orele 9 - 16.
¤ Firmă de mediere contracte de 
muncă în străinătate SC. World 
Jobs 24, caută personal califi cat 
şi necalifi cat pentru locuri de 
muncă în Austria, Germania, El-
veţia, Olanda şi Danemarca. In-
formaţii la telefon 0269-842.119
¤ SC Netex Production angajea-
ză persoane pentru postul de 
asistent relaţii cu publicul. Candi-
daţii trebuie să cunoască una 
dintre următoarele limbi străine 
la nivel avansat scris şi vorbit: ger-
mana, franceza, olandeza, bul-
gara, italiana, spaniola, ceha, slo-
vaca, croata, suedeza, engleza 
sau norvegiana. Informaţii la tel 
0742-796.858 între orele 9-17. 
¤ Angajez personal strângere 
fonduri umanitare, muncă teren, 
salariu atractiv plus bonusuri. 
Telefon 0724-029.971
¤ Angajăm excavatorişti şi ope-
ratori încărcători frontali pentru 
a lucra pe raza municipiului Me-
diaş în cadrul lucrărilor de insta-
laţii apă - canal. Informaţii la te-
lefon 0760-259.994.
¤ Caut colaboratori pentru un 
venit suplimentar dintr-o oportu-
nitate: Reforma asigurărilor imo-
biliare. Merită să încerci! Infor-
maţii la telefon 0743-802.655

S.C. TRIDENT TRANS TEX 
S.R.L. angajează:

- Şefi  raion
- Recepţioner marfă
- Lucrători comerciali
- Vânzători vitrină asistată
- Casieri încasatori
Oferim pachet salarial atrac-
tiv. CV-urile se pot depune la 
sediul magazinului (biroul 
informaţii) din str. Şoseaua 
Sibiului, FN; fax: 
0269/219.338 sau adresa 
e-mail: recrutare@trident.
com.ro

¤ Tânăr 35 ani caut loc de mun-
că, experienţă domeniu instala-
tor sanitar sau sudor prin elec-
trofuziune buldozerist şi nu nu-
mai în Mediaş. Telefon 0751-
644.043 sau 0369-449.362
¤ Medic dentist licenţiat, cu ex-
perienţă de 2 ani, caută loc de 
muncă sau colaborare. Informa-
ţii la telefon 0743-536.097.
¤ Tânăr 29 de ani, posesor per-
mis de conducere cat. B, expe-
rienţă în vânzări şi cunoştinţe 
operare PC, caut loc de muncă 
full-time sau part-time. Informa-
ţii la telefon: 0768-582.791

SERVICII

¤ Studentă la Filologie engleză-
spaniolă, ofer meditaţii elevi cla-
sele 1-12 pentru limba engleză 
şi spaniolă. Informaţii la telefon 
0747-768.948 
¤ Absolventă a Liceului de Artă, 
ofer meditaţii la pian (orice vâr-
stă). Informaţii la telefon 0747-
768.948 
¤ Doamnă serioasă, 56 ani, caut 

pentru îngrijire persoană bătrână 
sau copil. Informaţii la telefon 
0748-126.005 sau 0728-826.107 
¤ Caut o persoană pentru îngriji-
rea locuinţei (curăţenie, gătit, 
etc.) şi a unui vârstnic (deplasa-
bil). Program 8 ore pe zi, prefe-
rabil cu mutare la domiciliul 
acestuia. Informaţii la telefon 
0771-691.129
¤ Începând cu data de 17 ianu-
arie 2011, Asociaţia „Podişul 
Târnavelor“ Mediaş face înscri-
eri la cursurile de dansuri popu-
lare, solişti vocali şi instrumen-
tişti, care se desfăşoară regulat 
la Sala Traube încă din anul 
2005. Sunt aşteptaţi să se în-
scrie copii şi adolescenţi cu vâr-
sta cuprinsă între 7 şi 18 ani, iar 
cei mai talentaţi vor avea şansa 
să devină membrii ansamblului 
folcloric Purtata, ansamblu care 
reprezintă municipiul Mediaş la 
diferite festivaluri şi concursuri 
naţionale şi internaţionale. Do-
ritorii se pot înscrie la numărul 
de telefon 0745-108.088 între 
orele 8.00 – 18.00 sau la biroul 
din incinta Sălii Traube.
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 
¤ Persoană fi zică, caut menaje-
ră pentru două persoane, (fe-
meie serioasă până în 55 ani), 
în fi ecare zi 8 ore, duminica - zi 
liberă. Preţ negociabil. Informa-
ţii la telefon 0754-475.534 sau 
0369-803.9530.
¤ Recondiţionăm CĂZI DE BAIE, 
la domiciliul clientului, în orice 
culoare, cu GARANŢIE! Experien-
ţă profesională din 1997, prom-
titudine şi seriozitate! Telefon 
0741-209.052 (până în 20 fe-
bruarie)
¤ Aplic unghii cu gel la domiciliu 
sau la domiciliul clientei. Relaţii 
la telefon 0745-540.358

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.
¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 

nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 

Automecanica, vă oferă che-
restea de toate tipurile la pre-

ţuri de producător. 
Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acreditată 
oferă servicii de protecţie a mun-
cii, PSI şi contabilitate. Pentru mai 
multe informaţii apelaţi 0743-
138.718 sau 0723-783.019.
¤ Asociaţia Teatrul Popular Me-
diaş organizează cursuri de acto-
rie pe grupe de vârstă: copii 5-
10 ani, copii 11-15 ani, tineri 16-
20 ani şi adulţi 21-75 ani. Infor-
maţii suplimentare la telefoane-
le: 0269-838.043, 0748-
202.979 şi 0744-245.484. 

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Închiriez spaţiu compus din 
trei camere, 2 grupuri sociale, 
încălzire centrală, renovat, situat 
în zona centrală, str. Petofi  San-
dor. Preţ mic. Informaţii la tele-
fon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 

¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 mp, 
dotat cu toate utilităţile, situat la 
ieşirea din Mediaş spre Sighişoa-
ra – vis-a-vis de Lukoil). Informa-
ţii la telefon: 0744-522.568 sau 
e-mail: tcm@dosida.ro

TERENURI

¤ Cumpăr teren în jurul Media-
şului, în satele din apropiere, 
800-1000 mp. Informaţii la tele-
fon 0744-700.423 
¤ Vând teren 4.400 mp şi 730 
mp în comuna Târnava, la şo-
seaua Sibiului, pretabil construc-
ţii. Informaţii la telefon 0754-
049.423 
¤ Vând teren sau închiriez loc 
pentru fânaţă, suprafaţă 5.800 
mp, locaţie teren strada Dealu-
lui, preţ avantajos. Telefon 
0790-294.262
¤ Cumpăr teren, circa 1.000 mp, 
pentru spălătorie auto, cu des-
chiere la şosea sau arteră circu-
lată (de preferinţă în zonele in-
tens populate). Informaţii la te-
lefon 0722-555.118 
¤ Vând 650 mp/25 ml teren in-
travilan la 200 m de DN14 Sibiu 
– Mediaş, aproape de centură. 
Preţ 40 euro/mp negociabil. In-
formaţii la telefon 0369-
801.217 sau 0749-068.721
¤ Vând teren în Valea Viilor pen-
tru casă, are loc şi pentru grădi-
nă. Telefon 0768-305.097

APARTAMENTE

¤ Vând apartament 2 camere, 
confort 1, decomandat, etaj 4, 
recent renovat, pivniţă, vis-a-vis 
de Vila Flora. Informaţii la tele-
fon 0749-331.832 
¤ Vând apartament cu 2 came-
re, situat în bloc de cărămidă, 
p+2, în zona centrală. Aparta-
mentul dispune de centrală, ter-
mopane, gresie, faianţă şi este 
parţial mobilat. Informaţii la te-
lefon 0746-314.770 
¤ VÂND GARSONIERĂ ÎN CARTIE-
RUL GURA CÂMPULUI, STRADA 
CLUJULUI, NR. 2, PARTER, CU 
MULTE ÎMBUNĂTĂŢIRI. INFOR-
MAŢII LA TELEFON 0269-
835.192 sau 0726-351.628

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

¤ Vând apartament situat în car-
tierul Gura Câmpului, strada Ti-
neretului, nr. 11, compus din 2 
camere, bucătărie şi baie. Preţ 
14.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0741-584.525.
¤ Vând sau închiriez apartament 
în Mediaş, cartier Gloria. Telefon 
0743-655.299
¤ Vând apartament 2 camere, 
confort I, decomandat, mobilat, 
utilat, strada Calafat nr. 2, bloc 
8, et. 2, sobe , boiler, termopa-
ne, telefon 0744-666.022  
¤ Vând apartament 3 camere, 
cartier Gloria, preţ 28.000 euro. 
Telefon 0740-319.518
¤ Vând apartament 3 camere, 
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etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 
compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală 
termică. Preţ 39.000 euro, ne-
gociabil. Telefon 0749-331.263
¤ Vând apartament 3 camere, 
decomandat, în cartier Vitro, îm-
bunătăţit, 2 băi, 2 balcoane, piv-
niţă. Preţ 34.500 euro, negocia-
bil. Telefon 0769-289.400
¤ Vând apartament 3 camere 
conf I decomandate, camere 
parchetate, baie renovată, bal-
con închis, bucătărie gresie-fa-
ianţă, hol, pivniţă. Blocul este 
izolat exterior, garaj opţional. 
Telefon 0726-258.713  
¤ Vând apartament 4 camere, 
cartier Vitro, microcentrală, uşă 
metalică, etaj III, preţ negociabil. 
Telefon 0747-344.165

CASE

¤ Vând casă în zona ultracentra-
lă, compusă din cameră 30 mp, 
bucătărie, baie modernizată, de-
bara, pivniţă, grădină. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 
¤ Vând casă mare, locuibilă, 
compusă din d+p+m, parter - li-
ving bucătărie, baie, hol, la 
mansardă - 3 dormitoare, baie, 
hol, scară interioară, 3 balcoane, 
ct pivniţă 30 m2. Casa dispune 
de bucătărie serviciu, garaj, cur-
te şi grădină. Casa se vinde mo-
bilată sau nemobilată. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 
¤ Vând casă cu etaj, living, bu-
cătărie, baie, sus - două dormi-
toare, singuri în curte, strada 
Păstorilor de Jos. Telefon 0747-
570.408
¤ Vând 2 case cu curte şi grădi-
nă, preţ avantajos. Telefon 
0269-858.239, Târnava 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723
¤ Vând casă în Mediaş, zona 
centrală, strada Mihail Kogălni-
ceanu, compusă din 4 camere, 
bucătărie, baie şi hol. Preţ 
45.000 euro, negogiabil. Se ac-
ceptă şi schimb cu un aparta-
ment plus diferenţă. Informaţii 
la telefonul 0743-648.146
¤ Vând casă situată în zona ul-
tracentrală, Piaţa Regele Ferdi-
nand, nr. 17, compusă din 2 ca-
mere şi baie. Preţ 15.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0755-777.633
¤ Casă de vânzare – Dârlos – 
etaj, curte, grădină cu viţă-de-
vie, pe strada principală, la intra-
re dinspre Mediaş. Preţ 29.999 
euro, negociabil. Telefon 0741-
901.302 sau 0743-900.117

¤ Vând casă plus grădină, în 
Mediaş, pe strada Viilor, nr. 7. 
Telefon 0269-823.531 sau 
0742-166.126
¤ Casă de vânzare cu mansardă, 
compusă dintr-o bucătărie, 3 ca-
mere, 2 holuri, baie, pivniţă, de-
bara, cămară, garaj, grădină şi 
curte cu viţă-de-vie, anexe, car-
tier Vitro. Preţ negociabil. Tele-
fon 0743-248.325

Vând casă în Aţel, compusă 
din 3 camere, bucătărie, 
baie, pivniţă, 2 cămări, 

sobe cu termostat, anexe 
gospodăreşti, viţă-de-vie, 

829 mp. total (2 corpuri de 
clădire în curte). Informaţii 

la telefon 0749-062.920 

¤ Vând casă zona Vila Flora, 2 
camere decomandate, bucătă-
rie, cămară, baie, pivniţă, garaj, 
bucătărie vară, curte 600 mp, 
preţ 52.000 euro, negociabil. 
Telefon 0751-525.226
¤ Vând casă la ţară, cu 2 case pe 
curte, grajd, şură, garaj, pivniţă, 
fântână în curte, grădină mare. 
Preţ 10.500 euro, negociabil. 
Telefon 0768-530.243
¤ Vând casă zona Târgului, sin-
gur curte (400 mp), 2 camere 
plus fundaţie pentru vilă cu etaj 
în aceeaşi curte. Telefon 0755-
659.987
¤ Vând casă în Mediaş, strada 
Cristalului nr.13. Telefon 0747-
611.304
¤ Vând urgent casă la ţară. Preţ 
10.000 euro. Informaţii la tele-
fon 0746-429.838

DIVERSE 

¤ Biroul Informare - Recrutare 
din cadrul Centrului Militar Jude-
ţean Sibiu aduce în atenţia tine-
rilor (băieţi şi fete), care doresc 
să urmeze un colegiu militar lice-
al, faptul că se pot prezenta la 
sediul din Calea Dumbrăvii, nr. 
32, Sibiu, în vederea consilierii şi 
întocmirii dosarelor de candidaţi. 
Informaţii detaliate referitoare la 
avantajele de care benefi ciază 
cei care urmează această formă 
de învăţământ, criteriile de re-
crutare (generale şi specifi ce), 
documentele necesare întocmirii 
dosarului de candidat, probele 
de selecţie şi concursul de admi-
tere se pot obţine la sediul Biro-
ului Informare-Recrutare, zilnic, 
între orele 8 - 16, la sediul Cen-
trului Militar Judeţean, între ore-
le 16 - 20, sau la numerele de 
telefon 0269-244.712 sau 0269-
422.333.
¤ Vând rochie de mireasă colec-
ţia LA SPOSA, cumpărată în Spa-
nia. Informaţii la telefon 0369-
9421.842 sau 0746-519835 
¤ Vând imprimantă HP3820 (cu 
cartuşe de rezervă) şi unitate cal-
culator AMD ATHLON XP 1700 
echivalent Intel Pentium 40.1.7 
GHz cu memorie 256MP+ me-
morie adiţională, placă de bază 
MSI-K3 Turbo, placa VIDEOG-
FORCE G4 MX 440, 64 MP, placă 
sunet încorporată. Calculatorul 
dispune şi de următoarele: 1 
unitate CD ROM LG, 2 unitate CD 
ROM LG, 2 unitate CD wwwriter 

Teac 40X10X48X3, unitate DVD 
writer LG şi 4 locaţii USB. Preţ 
pachet 650 Ron. Relaţii la tele-
fon 0749-331.270 

¤ Vând refrigerator-congelator 
în garanţie, capacitate 118 L. In-
formaţii la telefon 0748-
126.005, 0753-873.817 sau 
0728.826.107 

¤ Vând mobilă bucătărie com-
pletă, canapele şi colţare piele 
aduse din Germania. Informaţii 
la telefon 0269-844.529 

¤ VÂND ACORDEON EELMEISTER 
96 BAŞI. INFORMAŢII LA TELE-
FON 0740-730.783

¤ Cartea intitulată „Pregătirea 
timpurie a copiilor la fotbal de la 
6 la 10 ani“, scrisă de antrenorul 
Niculaie Piştia, este pusă în vân-
zare la sediul Clubului Sportiv 
Gaz Metan Mediaş, strada Stadi-
onului, nr. 12, tribuna B, în fi e-
care zi de marţi, între orele 10 - 
14. Preţul unei cărţi este de 50 
de lei, iar suma încasată va fi  fo-
losită pentru achiziţionarea de 
echipament sportiv. Cartea va fi  
o amintire pentru cei care s-au 
pregătit şi au jucat fotbal la echi-
pa divizionară Gaz Metan şi con-
ţine fotografi i însoţite de prezen-
tarea nominală a celor care au 
participat la competiţia interna-
ţională de fotbal Dana Cup din 
Danemarca.

¤ Vând Home Cinema 5 sateliţi 
plus subwoofer, navigator auto, 
preţ avantajos. Informaţii la tele-
fon 0746-328.864

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048

¤ Vând căţei rasa Amstaff. Infor-
maţii după ora 17, la telefon 
0765-260.347, Micăsasa 

¤ Vând sobă mică emailată, 
aprindere electronică, se fi xează 
pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069

¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816

¤ Vând 1.000 de bucăţi de ţiglă. 
Preţ 60 de bani bucata. Informa-
ţii la telefon 0746-541.404

¤ Vând mobilă sufragerie, stare 
foarte bună, preţ avantajos. Te-
lefon 0766-262.289

¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123

¤ Vând sufragerie compusă din 
3 corpuri, canapea, dulap 2 uşi, 
vitrină, bibliotecă, calculator Pen-
tium 3, covor 2/3, palton blană, 
scurtă blană, căciulă blană, di-
verse. Telefon 0723-080.955

¤ Vând scaun de maşină (scoică) 
de maşină, în stare foarte bună, 
folosit doar de 2 luni, preţ nego-
ciabil. Telefon 0744-116.886

¤ Vând televizoare, fotolii, masă 
de camere, scaune, frigidere, 
dulăpioare de bucătărie, mobilă 
mică de bucătărie, computere, 
masă de birou, masă de compu-
ter, scaune birou, cărucior, Valea 
Viilor. Telefon 0269-515.120 
sau 0746-353.257

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând pat supraetajat, din 
lemn, cu 3 sertare, precum şi 
saltelele aferente, la preţ foarte 
avantajos 1.500 lei, negociabil. 
Informaţii la telefon 0766-
680.945 apelabil la orice oră.

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, sin-
gur, fără obligaţii, locuiesc la ca-
să, doresc să cunosc o doamnă 
între 47-55 ani, drăguţă, gospo-
dină, cu aspect fi zic frumos, foar-
te serioasă, credincioasă, pentru 
căsătorie. Relaţii la telefon 
0754-049.423. Refuz bipurile. 
¤ Domn, 43 ani, 1.64 înălţime, 
64 kg, singur, fără obligaţii, do-
resc cunoştinţă, doamnă serioa-
să, pentru o relaţie serioasă de 
lungă durată (căsătorie). Infor-
maţii la telefon 0749-374.471, 
după ora 18 seara. 

AGRICOLE

¤ Vând fân şi lucernă de bună 
calitate, recoltate din zone nepo-
luate, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-838.392 sau 0765-
130.103 
¤ Vând motor tractor Mtz stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 
Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 6400 
(Stare Foarte Bună), 101 Cp, 
4x4, fab. 1995, 6.370 ore lucra-
te, încărcător frontal, cauciucuri 
noi, aer condiţionat, scaun pne-
umatic, power quad, inversor, 
stare foarte bună de funcţionare, 
adus recent din Germania. Infor-
maţii la telefon: 0766-318.450 
sau 0745-829.237, Mediaş
¤ Se vinde fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 
la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.
¤ Vând semănătoare de po-
rumb Hassia în stare bună de 
funcţionare, preţ 1.450 Euro, şi 
freză Howard de 1.80 m în stare 
foarte bună de funcţionare, pret 
1.000 Euro. Informaţii la tele-
fon: 0269-258.581, Richiş
¤ Vând tractor Eicher, motor 2 
pistoane, 25 cp. Informaţii la te-
lefon 0744-471.276
¤ Vând vaci şi tăuraşi. Telefon 
0269-838.213, 0269-257.799 
sau 0766-551.106.
¤ Vând curcani 12-15 kg.Telefon 
0758-805.794

¤ Vând miere de salcâm 500 kg, 
miere de polifl ora 800 kg, cen-
trifugă din tablă zincată pe trei 
rame şi centrifugă din tablă de 
aluminiu pe patru rame. Relaţii 
la telefon 0269-836.433 sau 
0743-817.085, după ora 19, la 
familia Barloncea, loc. Mediaş.
¤ Vând fân şi lucernă, preţ bun. 
Telefon 0727-703.777
¤ Vând 200 de oi rasa ţigaie şi 
300 de miei rasa ţigaie\ţurcană 
(stare foarte bună). Informaţii la 
Şeica Mare, str. Părău, nr. 138, 
sau la telefon 0752-007.546 
¤ Caut urgent tractor UTB. Rela-
ţii la telefon 0742-004.769
¤ Vând sfeclă roşie, rotundă şi 
cilindrică, Mediaş, str. Brateiului 
23. Informaţii la telefon  0722-
614.470
¤ Vând găini şi cocoşi din rasele 
Brahma herminat, Minorca ne-
gru, Wyandotte argintiu, Barne-
velder şi Amroks. Informaţii la 
telefon 0744-470.285
¤ Iau teren agricol în arendă pe 
raza judeţului Sibiu, suprafaţa 
minimă 5 ha. Informaţii la tele-
fon 0740-177.358
¤ Vând gem de mere produs 
acasă tradiţional 100% natural. 
Garantez calitatea. Trimitem 
mostre gratuit. Telefon 0767-
017.727, Mediaş
¤ Vând iezi capră. Agârbiciu, te-
lefon 0269-855.212 sau 0749-
072.296
¤ Vând capre de lapte tinere şi 
frumoase, rasa autohtonă, sănă-
toase. Informaţii la telefon 0748- 
066.789 sau 0269-515.614
¤ Vând tractor jd 2040, an fabri-
caţie 1990, 68 cp, stare foarte 
bună, preţ 6.900 euro negocia-
bil. Aţel, telefon 0748-066.789 
sau 0269-515.614
¤ Vând FIAT AGRI 80-90 DTC, 80 
CP, 4x4, an fabricaţie 1990, în-
cărcător frontal, servodirecţie, 
stare bună de funcţionare, adus 
recent. Saroş pe Târnave, tele-
fon 0766-318.450, 0745-829. 
237 sau e-mail: agrocrissrl@
yahoo.com
¤ Vând disc 3 m de lucru, an fa-
bricaţie 1994, stare foarte bună 
de funcţionare, preţ 3.300 euro, 
negociabil. Aţel, telefon 0748-
066.789
¤ Vând utilaje agricole pentru 
tracţiune animală, maşină însă-
mânţat, săpiţă, grapă, plug plus 
rotile, etc. Informaţii la telefon: 
0727-703.777

AUTO

¤ Vând Dacia Nova, an 1996, 
motor 1.600 cmc, consum 6,5–
7/100 km, acte la zi, culoare vi-
şiniu, preţ 700 euro. Informaţii 
la telefon 0766-374.593

Vând 4 anvelope de iarnă 
155x65 R14 75T Continental, 

4 anvelope iarnă 225x50 
R17 Michelin şi 4 genţi aliaj 
Buc, 8jx1EH2 HS. Informaţii 

la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 

¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-

ţie 1997, motor 1400 cmc, cutie 
viteze 5 trepte, VT 2012 (iulie), 
stare foarte bună. Preţ 700 eu-
ro. Telefon 0745-022.985 sau 
0369-803.934
¤ Cumpăr acumulator auto 55-
65w. Informaţii la telefon 0744-
522.594
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb. Maşina arată 
impecabil. Telefon 0744-107.753
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 
¤ Vând WV Golf 4, benzină, 16V, 
din 2003, geamuri electrice, alar-
mă, telewcomandă, climă, ABS, 
ESB, airbag, servototal, genţi 
aluminiu, stare foarte bună, con-
sum 6%. Preţ 4.990 euro, nego-
ciabil. Telefon 0740-086.940
¤ Vând motocicletă MZ, 250 cmc, 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând camion Roman Diesel în 
stare de funcţionare, preţ nego-
ciabil. Telefon 0745-305.146
¤ Vând Mercedes Benz C200, 
benzină, an fabricaţie 1996, în-
matriculat în octombrie 2010, 
cauciucuri vară, genţi aliaj uşor, 
ABS, ESP, airbag, cârlig de remor-
care, stare deosebită, combi, verde 
metalizat. Telefon 0766-446.459
¤ Vând Opel Astra din 1999, de-
capotabil, piele, preţ 1.700 euro 
şi Golf I, din 1985, stare foarte 
bună, preţ 700 euro. Telefon 
0741-261.049

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând Dacia Nova motor 1600 
cmc, consum 6,5-7 l/100 km, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ 700 euro. Telefon 0766-
374.593
¤ Vând autoturism Dacia 1310, 
culoare alb, an fabr. 2002, 
75.100 km la bord, ITP august 
2012, geamuri fumurii, nr. în-
matriculare de Sibiu, preţ 1.000 
euro. Telefon 0740-112.072
¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560
¤ Cutie de viteze de vânzare VW 
Golf 3, preţ mic. Telefon 0748-
597.569
¤ Vând BMW 320D break, mo-
torină, înmatriculat, an fabricaţie 
2001, climatronic, geamuri elec-
trice, jante. Preţ 5.900 euro, ne-
gociabil. Telefoane: 0756-
665.576 sau 0766-550.587
¤ Vând urgent Seat Toledo, an 
fabricaţie 1992, VT 2012, înma-
triculat. Preţ 1.500 euro, negoci-
abil. Telefon 0765-254.751 
¤ Vând Skoda Fabia 2002, 88.000 
km. Telefon 0747-225.755
¤ Înmatriculări pe Bulgaria. Pre-
ţuri foarte avantajoase. Telefon 
0769-715.746
¤ Vând Dacia Logan MCV 7 lo-
curi, an fabricaţie 2008. Telefon 
0727-840.990  

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 

Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101



Cristi FLOREA

Gaz Metan Mediaş a termi-
nat la egalitate cu Torpedo Ku-
taisi (Georgia), 1-1 (0-1), în 
me ciul de debut în stagiul de 
pregătire din Antalya. Georgi-
enii au deschis scorul prin 
Ghiorghi Megreladze (11), dar 
Gaz Metan a egalat în minu-
tul 89 prin Cătălin Liţu. Antre-
norul Cristian Pustai a folosit 
formaţii diferite în cele două 
reprize: Pleşca - Trtovac, Hu-
butia, Fl. Lazăr, Markovic - Al. 
Munteanu, Kubala, Cr. Todea, 
Pârvulescu - Fl. Bratu, Raul 
Campo; în repriza a doua au 
jucat: Vâtcă - R. Zaharia, Tr-
tovac, Muth, Buzean - Dudi-
ţă, Hoban, A. Bozeşan - Hjelm, 
Liţu, Aganovic. Medieşenii îl 
testează şi pe tânărul atacant 
fi nlandez Hjelm.

Prima înfrângere
Gaz Metan Mediaş a fost în-

vinsă cu scorul de 2-1 (0-0) de 
formaţia rusă de liga a treia 
Fakel Voronej, sâmbăta trecu-
tă, într-un meci amical de fot-
bal din cadrul turneului de pre-
gătire din Antalya. Ruşii s-au 
impus prin golurile marcate 
de Andrei Kozlov (46, 50), go-
lul de onoare al medieşenilor 
fi ind semnat de Cătălin Liţu 
(87). Antrenorul Cristian Pus-
tai a folosit echipa: Pleşca (Vât-
că, 65) - R. Zaharia, Fl. Lazăr 
(Trtovac, 46), Hubutia, Z. Mar-
kovic (Buzean, 46) - Al. Mun-
teanu (Hjelm, 65), Hoban, To-
dea (Liţu, 46), Kubala (Vuka-
dinovic, 65), Pârvulescu (Raul 
Campo, 65) - Fl. Bratu (Dudi-
ţă, 65).

O nouă victorie
Gaz Metan Mediaş a învins 

formaţia azeră Qarabah Agdam 
cu scorul de 2-1 (2-0), dumi-
nica trecută, la Belek, într-un 
meci amical de fotbal jucat în 
stagiul de pregătire din Anta-
lya (Turcia).

Pentru medieşeni au mar-
cat Jasmin Trtovac (8) şi fi nlan-
dezul Jonne Hjelm (41), afl at 
în probe. Golul de onoare al 
aze rilor a fost semnat de Aftan-
dil Hajiev (63). Antrenorul Cris-
tian Pustai a folosit echipa: 
Vâtcă - Trtovac, Fl. Lazăr (Mu-
th, 60), Z. Markovic (Raul Cam-
po, 60), Buzean - Dudiţă (Al. 
Munteanu, 46), Todea (Kuba-
la, 46), Bozeşan, Pârvulescu 
(Vukadinovic, 46) - Jonne 
Hjelm (Fertea, 75), Aganovic 
(Sandro, 60).

Eric s-a întors
Clubul de fotbal Gaz Metan 

Mediaş a anunţat printr-un co-
municat că jucătorul brazilian 
Eric de Oliveira s-a alăturat lo-
tului ce se afl ă într-un canto-
nament în Antalya, absenţa sa 
de până acum urmând să fi e 
penalizată conform regulamen-
tului de ordine interioară. Eric 
trebuia să se prezinte pe data 
de 9 ianuarie la Mediaş, dar el 
a preferat să-şi caute o altă echi-
pă, deşi mai are contract cu 
Gaz Metan Mediaş încă patru 
ani şi jumătate. „Brazilianul 
Eric de Oliveira s-a alăturat lo-
tului afl at în cantonamentul 
din Antalya. Jucătorul va in-

tra în programul de pregătire 
al echipei. În discuţiile avute 
la nivelul conducerii clubului, 
s-au clarifi cat aspectele contrac-
tuale dintre Eric de Oliveira şi 
Clubul Gaz Metan Mediaş, in-
clusiv faptul că jucătorul bra-
zilian avea şi are în continua-
re un angajament ferm cu gru-
parea de pe Târnava Mare, fapt 
admis de acesta. 

Absenţa nemotivată de la 
echipă din ultimele trei săptă-
mâni a fost penalizată conform 
regulamentului de ordine in-
terioară al Clubului Gaz Me-
tan Mediaş“, se arată în comu-
nicatul clubului ardelean.

Din nou, remiză
Gaz Metan Mediaş a termi-

nat la egalitate, 1-1 (0-1), marţi, 
cu formaţia rusă de ligă secun-
dă Torpedo Moscova, într-un 
meci amical de fotbal desfă-
şurat în stagiul de pregătire 
din Antalya (Turcia). Torpedo 
a deschis scorul prin slovenul 
Jaka Stromajer (17), fost la Pan-
durii Tg. Jiu, iar medieşenii au 
egalat după pauză prin Cătă-
lin Liţu (60). Antrenorul Cris-
tian Pustai a folosit echipa: 
Pleşca (Vâtcă, 46) - Trtovac, 
Fl. Lazăr, Hubutia (Kubala, 
46), Z. Markovic - Al. Muntea-
nu, Todea, Hoban, Dudiţă - Fl. 
Bratu (Liţu, 46), Raul Campo 
(Pârvulescu, 46).

Rezervele învinse 
de Bistriţa

Gloria Bistriţa a învins marţi 
pe Gaz Metan Mediaş cu sco-
rul de 3-0 (1-0), în primul său 
meci de verifi care din cadrul 
stagiului de pregătire din An-
talya. Gloria s-a impus prin 
golurile marcate de Alexandru 
Mandea (30), Marian Aliuţă 
(53) şi Fernando Cafasso (80). 
„A fost primul joc, iar antreno-
rul Nicolae Manea a folosit o 
echipă formata mai mult din 
jucătorii nou-veniţi şi din cei 
proveniţi din propria pepinie-
ră, precum Greab, Curtuiuş, 
Rogozan, Peteleu, despre care 
nu a avut timp să-şi facă o pă-
rere, deoarece au fost împrumu-

taţi la alte formaţii sau au evo-
luat la echipa secundă a clubu-
lui. Antrenorul doreşte să păs-
treze jucătorii de care se poa-
te folosi în campionat, iar la cei 
care nu dau satisfacţie se va re-
nunţa’’, a declarat directorul 
general adjunct Răzvan Grec.

Pustai e mulţumit
Tehnicianul formaţiei Gaz 

Metan Mediaş, Cristi Pustai, 
nu consideră foarte importan-
te rezultatele obţinute de echi-
pa sa în partidele amicale. An-
trenorul medieşenilor este mul-
ţumit că Eric de Oliveira a reve-
nit la echipă, dar îi transmite 
acestuia că va avea mult de 
muncă pentru a reintra în echi-
pă. „Au fost meciuri bune, cu 
echipe bune, dar cam în toate 
meciurile din Antalya am ple-
cat cu un handicap, pe greşeli 
de-ale noastre. S-a acumulat 
şi oboseala, meciurile se dispu-
tă la intervale scurte, jucătorii 
nu au intrat în formă. Nu se 
contabilizează jocurile amica-
le, important e că de la meci la 
meci se vede că echipa înce-
pe să funcţioneze. Eric mai are 
încă mult să se antreneze pâ-
nă să-l vedeţi pe teren, dar e 
bine că a venit acasă. O să re-
cupereze. Nu are rost să vor-
bim despre ce a fost, mai bi-
ne ne gândim la ce urmează“, 
a spus Pustai la GSP TV.

Transfer ratat
Plecarea la Karpati Lvov în 

această iarnă l-a costat pe Eric 
de Oliveira un transfer la o echi-
pă importantă în Europa, a dez-
văluit chiar preşedintele echi-
pei Gaz Metan Mediaş. Ioan 

Horoba a spus că echipa medie-
şeană a avut o ofertă de 1.5 mi-
lioane de euro, dar nu s-a ajuns 
la niciun acord pentru că jucă-
torul nu a venit la reunirea echi-
pei. „Acum nu suntem dispuşi 
să renunţăm la el nici de la 
vară. Nu mai are nicio clauză 
de reziliere, iar dacă va avea 
o ofertă bună pentru club şi 
pentru el, atunci va pleca. Am 
avut o ofertă de un milion şi 
jumătate de euro, de la un club 
foarte important, dar nu au 
avut cu cine să discute, pentru 
că jucătorul era plecat. Oricum 
nu l-am fi  lăsat să plece acum“, 
a spus Ioan Horoba la televi-
ziunea Sportro. „Au fost nişte 
încercări din partea CFR-ului 
de a-l lua pe Eric, dar noi nu 
am greşit cu nimic. El putea fi  
luat de orice club din România 
dacă se achita acea clauză de 
350.000 de euro“, a mai spus 
ofi cialul medieşenilor. 

Preşedintele echipei din Me-
diaş a declarat că jucătorul bra-
zilian va fi  amendat pentru că 
nu s-a prezentat la reunirea 
echipei, dar tehnicianul Cristi 
Pustai se va baza în continua-
re pe serviciile sale, pentru că 
echipa nu-şi permite să piar-
dă un jucător de valoarea sa. 
„Eric va suferi şi pe plan fi nan-
ciar pentru cascadoria din aceas-
tă iarnă. Îşi va primi pedeap-
sa cuvenită, la fel de bine cum 
va primi recompense dacă va 
avea evoluţii bune şi foarte bu-
ne. Trebuie să mai trecem pes-
te unele năzbâtii ale fotbalişti-
lor, altfel nu am avea cu cine 
juca. Eric e un fotbalist valo-
ros şi avem nevoie de servicii-
le lui“, a spus Horoba.
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Fotbalistul formaţiei Gaz Metan Mediaş, Alin Liţu, îşi do-
reşte ca echipa la care evoluează să producă mari surprize 
în retur.“Sper să reuşesc să înscriu şi în campionat, să adu-
năm cât mai multe puncte şi sperăm ca Eric să ne ajute şi în 
retur. Încercăm să ne regăsim, să facem o echipă bună pen-
tru campionat. Sperăm să  producem surprize şi în retur. 
Sper să ne înţelegem foarte bine eu şi Florin Bratu, vrem să 
dăm cît mai multe goluri. El are experienţă, cunoaşte fotba-
lul românesc şi sigur ne va ajuta“, a spus Liţu la GSP TV.

Liţu e optimist

CANTONAMENT | Gaz Metan Mediaş pregăteşte returul ligii I în Turcia

Meciuri pe bandă rulantă
Gaz Metan Mediaş joacă meciuri de verificare pe bandă rulantă. Echipa pregătită de Cristi Pustai 
a evoluat şi în două partide în aceeaşi zi. Totul din dorinţa conducerii de a vedea la joc fiecare component 
al formaţiei. Marea noutate este însă revenirea lui Eric.
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